
GÜLTIG VON 
DO 20.03. – MI 02.04.2025

METRO 
PROFI

RED BULL
ENERGY DRINK

• div. Sorten 
• 24-Ds-Tray od. 6-Ds-Träger
• 0,25-l-Ds• 0,25-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25 €  
pro Dose

SCHWEINE  
KARREEROSE
• frisch
• vac.
• ca. 3,5-kg-Stk

kg

SCHÄRDINGER
GOUDA RILOS,  
EDAMER OD.  
HOLLÄNDERHOLLÄNDER
• 35% od. 45% F.i.Tr.• 35% od. 45% F.i.Tr.
• ca. 3-kg-Stange• ca. 3-kg-Stange

 kg
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(5,05)
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ZUM METRO  
WHATSAPP-SERVICE 
ANMELDEN
METRO.AT/ 
WHATSAPP

NICHTS MEHR VERPASSEN!
ALLE AKTIONEN, WOCHENHITS & GEWINNSPIELE  
JETZT DIREKT AUFS HANDY.

 
METRO BUSINESS und  

METRO PROFI in einem Heft. 

MEHR INFOS AUF S. 32 →

NEU: KOMPAKTER & BESSER

0,95
(1,14)

1,27
(1,52)

1,08
(1,30)

Einzelpreis ab 2 Trays - 15% ab 4 Trays - 25%

DS
DS DS



LACHS FILETPORTIONEN
• aus Aquakultur Norwegen
• mit Haut
• Lat.: Salmo salar• Lat.: Salmo salar
• 10x150-g-Pkg• 10x150-g-Pkg
• Art.-Nr. 114824• Art.-Nr. 114824

 Pkg

BERGER
BACKOFEN- 
SCHINKEN
• vac.• vac.
• ca. 1,1-kg-Stk• ca. 1,1-kg-Stk
• Art.-Nr. 2438• Art.-Nr. 2438

 kg

MAUTNER  
MARKHOF
HEFE
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 23903• Art.-Nr. 23903

 Pkg

GRECO
HALLOUMI GRILLKÄSE
• 43% F.i.Tr.
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 16169• Art.-Nr. 16169

 Pkg

JETZT NEU: 
VERSCHIEDENE  

SORTEN KOMBINIEREN!

Exklusiv in der  

Abholung gültig!
MEHR KAUFEN,  

DAUERHAFT WENIGER ZAHLEN!

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffel mengen zählen nur sorten reine Artikel, außer bei Artikeln, bei denen 
ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Einzel artikel und Kartonware dürfen 
nicht gemischt werden, d.h. der Staffel preis vorteil gilt nur, wenn entweder nur Einzelartikel oder nur Kartonwaren gekauft werden. 
Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart 
sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonder preisen kombinierbar.

2 STAFFELPREISE

2,69
(2,96)

3,59
(3,95)

3,05
(3,36)

Einzelpreis ab 10 Pkg - 15% ab 20 Pkg - 25%

PKG
PKG PKG 1,61

(1,77)

2,15
(2,37)

1,94
(2,13)

Einzelpreis ab 5 Pkg - 10% ab 20 Pkg - 25%

PKG
PKG PKG

10,49
(11,54)

13,99
(15,39)

11,89
(13,08)

Einzelpreis ab 3 Stk - 15% ab 5 Stk - 25%

KG
KG KG 29,24

(32,17)

38,99
(42,89)

33,14
(36,46)

Einzelpreis ab 6 Pkg - 15% ab 12 Pkg - 25%

PKG
PKG PKG

VERSCHIEDENE  
SORTEN  

KOMBINIEREN

UND VOM  
STAFFELPREISVORTEIL  

PROFITIEREN!



MARS, SNICKERS, TWIX, 
BOUNTY MINIATURES MIX
• 296-Stk-Dose
• 3-kg-Ds• 3-kg-Ds
• Art.-Nr. 72875• Art.-Nr. 72875

 kg

BRATKARTOFFELN 
IN SCHEIBEN
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 93692• Art.-Nr. 93692

 Pkg

MIRABELL
GENUSSSÄCKCHEN
• Mozartkugeln od.  

Mozarttaler
• 260/273-g-Beutel• 260/273-g-Beutel

 Btl

KAFFEE ESPRESSO
• Bohne
• 100% Arabica
• Orig. ital. Röstung• Orig. ital. Röstung
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 106750• Art.-Nr. 106750

 Pkg

MUFFIN SCHOKOLADE  
OD. BLUEBERRY
• 12x100-g-Karton

 Ktn

HILCONA
GNOCCHI NATURE
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 59077• Art.-Nr. 59077

 Pkg

3STAFFELPREISE

6,20
(6,82)

6,89
(7,58)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 10%

PKG
PKG

6,44
(7,08)

7,15
(7,87)

Einzelpreis ab 3 Btl - 10%

BTL
BTL

9,74
(10,72)

12,99
(14,29)

11,04
(12,15)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 15% ab 4 Pkg - 25%

PKG
PKG PKG

9,30
(10,23)

13,29
(14,62)

11,30
(12,43)

Einzelpreis ab 2 Kartons - 15% ab 4 Kartons - 30%

KTN
KTN KTN

14,29
(17,15)

21,99
(26,39)

17,59
(21,11)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 20% ab 6 Pkg - 35%

PKG
PKG PKG42,74

(47,01)

44,99
(49,49)

Einzelpreis ab 3 Ds - 5%

DS
DS



PFIRSICHHÄLFTEN  
OD. -SPALTEN
• 2650-ml-Dose

 3/1-Ds

AIKO
SWEET CHILLI SAUCE
• 730-ml-Fl
• Art.-Nr. 13220• Art.-Nr. 13220

 Fl

ESTRAGONSENF
• 1,3-kg-Fl
• Art.-Nr. 50824

 Fl

EFKO
PFEFFERONI MILD
• 3,4-kg-Glas
• Art.-Nr. 11011• Art.-Nr. 11011

 Gl

CAPUTO
PIZZAMEHL  
PIZZERIA
• 25-kg-Pkg• 25-kg-Pkg
• Art.-Nr. 106079• Art.-Nr. 106079

 kg

KOTANYI
OREGANO
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 6241• Art.-Nr. 6241

 Pkg

4 STAFFELPREISE

1,18
(1,30)

1,39
(1,53)

Einzelpreis ab 5 Pkg - 15%

KG
KG 2,31

(2,54)

2,89
(3,18)

Einzelpreis ab 6 Fl - 20%

FL
FL

3,39
(3,73)

3,99
(4,39)

Einzelpreis ab 6 Fl - 15%

FL
FL

5,59
(6,15)

6,99
(7,69)

6,29
(6,92)

Einzelpreis ab 3 Dosen - 10% ab 6 Dosen - 20%

DS
DS DS 11,43

(12,58)

14,29
(15,72)

12,86
(14,15)

Einzelpreis ab 2 Gläser - 10% ab 4 Gläser - 20%

GL
GL GL

11,89
(13,08)

13,99
(15,39)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 15%

PKG
PKG

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffel mengen zählen nur sorten reine Artikel, außer bei Artikeln, bei denen 
ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Einzel artikel und Kartonware dürfen 
nicht gemischt werden, d.h. der Staffel preis vorteil gilt nur, wenn entweder nur Einzelartikel oder nur Kartonwaren gekauft werden. 
Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart 
sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonder preisen kombinierbar.



FRUCADE
FRUCHTSAFTLIMONADE  
ORANGE OD. ZITRONE
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl zzgl. 0,25€  
pro Flasche

WALDQUELLE
FRUCHT
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1-l-EW-Fl• 1-l-EW-Fl

 Fl zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

RAUCH
EISTEE PFIRSICH  
OD. ZITRONE
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,33-l-MW-Fl• 0,33-l-MW-Fl

 Fl

SIRUP
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl

 Fl

PFANNER
SÄFTE
• div. Sorten
• 8-Pkg-Tray• 8-Pkg-Tray
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg

THE ORGANICS
BY RED BULL
• div. Sorten
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,25-l-Ds od. 0,33-l-Ds• 0,25-l-Ds od. 0,33-l-Ds

 Ds zzgl. 0,25€  
pro Dose

5STAFFELPREISE

3,43
(3,78)

4,29
(4,72)

3,86
(4,25)

Einzelpreis ab 1 Tray - 10% ab 2 Trays - 20%

FL
FL FL

1,27
(1,53)

1,59
(1,91)

1,51
(1,81)

Einzelpreis ab 1 Tray - 5% ab 3 Trays - 20%

PKG
PKG PKG 0,67

(0,81)

0,79
(0,95)

0,71
(0,85)

Einzelpreis ab 2 Trays - 10% ab 4 Trays - 15%

FL
FL FL

0,47
(0,57)

0,59
(0,71)

0,50
(0,60)

Einzelpreis ab 3 Kisten - 15% ab 6 Kisten - 20%

FL
FL FL

0,49
(0,59)

0,82
(0,98)

0,66
(0,79)

Einzelpreis ab 4 Trays - 20% ab 6 Trays - 40%

FL
FL FL

0,95
(1,14)

1,27
(1,52)

1,08
(1,30)

Einzelpreis ab 2 Trays - 15% ab 4 Trays - 25% 

DS
DS DS



LE COLLINE  
DEI FILARI
MERLOT
• Venetien • Venetien 
• Duft nach reifen  

roten Früchten,  roten Früchten,  
am Gaumen harmonischam Gaumen harmonisch

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 117061• Art.-Nr. 117061

 Fl

CA ERNESTO
SPUMANTE BIANCO 
MILLESIMATO
• Italien• Italien
• frisch, fruchtig,  

SteinobstSteinobst
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 86083• Art.-Nr. 86083

 Fl

CAMPARI
BITTER
• 25%
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 13037

 Fl

FJOROWKA
WODKA
• 37,5%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.- Nr. 62151• Art.- Nr. 62151

 Fl

BORMIOLI
KARAFFE MISURE
• Füllmarke 0,25 l
• Art.-Nr. 66823• Art.-Nr. 66823

 Stk

LUMINARC
LONGDRINKGLAS  
AMSTERDAM
• Höhe 13,5 cm, Ø 6cm • Höhe 13,5 cm, Ø 6cm 
• Füllmarke 1/4 l  • Füllmarke 1/4 l  
• 3 Jahre Nachkaufgarantie• 3 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 65559• Art.-Nr. 65559

 Stk

6 STAFFELPREISE

4,49
(5,39)

4,99
(5,99)

4,74
(5,69)

Einzelpreis ab 6 Fl - 5% ab 18 Fl - 10%

FL
FL FL

3,32
(3,98)

4,15
(4,98)

3,74
(4,48)

Einzelpreis ab 12 Fl - 10% ab 18 Fl - 20%

FL
FL FL

2,09
(2,51)

2,99
(3,59)

2,54
(3,05)

Einzelpreis ab 6 Stk - 15% ab 12 Stk - 30%

STK
STK STK

16,99
(20,39)

19,99
(23,99)

18,99
(22,79)

Einzelpreis ab 6 Fl - 5% ab 12 Fl - 15%

FL
FL FL

1,49
(1,79)

1,99
(2,39)

1,69
(2,03)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 15% ab 6 Pkg - 25%

STK
STK STK

2,12
(2,54)

2,49
(2,99)

Einzelpreis ab 18 Fl - 15%

FL
FL

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffel mengen zählen nur sorten reine Artikel, außer bei Artikeln, bei denen 
ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Einzel artikel und Kartonware dürfen 
nicht gemischt werden, d.h. der Staffel preis vorteil gilt nur, wenn entweder nur Einzelartikel oder nur Kartonwaren gekauft werden. 
Nicht alle Artikel in jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart 
sind und sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonder preisen kombinierbar.



TEIGBEHÄLTER
• Maße: H7 x B60 x T40 cm 
• passender Deckel,  

Art.-Nr. 72326, erhältlich
• Art.-Nr. 72328• Art.-Nr. 72328

 Stk

SWIRL
MÜLLBEUTEL  
MIT ZUGBAND 120 L
• 4-Rollen-Pkg• 4-Rollen-Pkg
• 8-Stk-Rolle• 8-Stk-Rolle
• schwarz• schwarz
• Art.-Nr. 19379• Art.-Nr. 19379

 Rolle

PAPSTAR
MENÜBOX GOLD
• ungeteilt, 2-geteilt  

od. 3-geteilt
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg

 Pkg

ALUFIX
ALUFOLIE 44 CM BREIT
• 200-m-Rolle
• Art.-Nr. 150352• Art.-Nr. 150352

 Rolle

SALTECH
GEWERBESALZ  
TABLETTEN
• 25-kg-Sack• 25-kg-Sack
• Art.-Nr. 11966• Art.-Nr. 11966

 Sack

PARTY TISCH
• aus lackiertem Kiefernholz,  

klappbarklappbar
• bei Nichtgebrauch geschützt  

aufbewahrenaufbewahren
• Maße: Ø 78 cm, Höhe ca. 110 cm• Maße: Ø 78 cm, Höhe ca. 110 cm
• Art.-Nr. 39246• Art.-Nr. 39246

 Stk

7STAFFELPREISE

19,49
(23,39)

25,99
(31,19)

22,09
(26,51)

Einzelpreis ab 2 Pkg - 15% ab 4 Pkg - 25%

PKG
PKG PKG11,59

(13,91)

14,49
(17,39)

13,04
(15,65)

Einzelpreis ab 5 Stück - 10% ab 10 Stück - 20%

STK
STK STK

37,59
(45,11)

46,99
(56,39)

Einzelpreis ab 2 Rollen - 20%

ROLLE
ROLLE2,02

(2,43)

2,89
(3,47)

2,31
(2,77)

Einzelpreis ab 3 Pkg - 20% ab 5 Pkg - 30%

ROLLE
ROLLE ROLLE

84,99
(101,99)

99,99
(119,99)

89,99
(107,99)

Einzelpreis ab 3 Stück - 10% ab 5 Stück - 15%

STK
STK STK8,15

(9,78)

9,59
(11,51)

Einzelpreis ab 3 Säcken - 15%

SACK
SACK



RINDER  
HÜFERSCHWANZL
• frisch
• vac.• vac.
• ca. 1,5-kg• ca. 1,5-kg

 kg 1099
(12,09)

SCHWEINE  
SCHULTER
• frisch
• abgezogen• abgezogen
• ausgelöst• ausgelöst
• vac.• vac.
• ca. 4-kg-Stk• ca. 4-kg-Stk

 kg 459
(5,05)

SCHWEINE  
SURSCHNITZEL
• frisch
• geschnitten• geschnitten
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• 20-Stk-Pkg• 20-Stk-Pkg
• vac.• vac.

 kg 799
(8,79)

RINDER  
SCHALE
• frisch
• ohne Deckel• ohne Deckel
• vac.• vac.
• ca. 3-kg- od.  

6-kg-Stk6-kg-Stk

 kg

RINDER  
FASCHIERTES
• frisch
• 12% Fettanteil• 12% Fettanteil
• Aroma- 

schutzpackungschutzpackung
• 1-kg- od.  

3-kg-Tasse3-kg-Tasse

 kg 1089
(11,98)

1269
(13,96)

RINDER  
ROSTBRATEN
• frisch
• vac.• vac.
• ca. 6-kg-Stk• ca. 6-kg-Stk

 kg 1499
(16,49)

RINDER  
NUSS
• frisch
• vac.• vac.
• ca. 5-kg- od.  

2,5-kg-Stk2,5-kg-Stk

 kg 1099
(12,09)

8 FLEISCH

WUSSTEN SIE SCHON?

Das ist Frische aus Österreich.  
Ob Fisch, Fleisch, Obst & Gemüse, Wurst oder  
Molkereiprodukte – regionales Sortiment und  
geprüfte Qualität werden bei METRO  geprüfte Qualität werden bei METRO  
großgeschrieben.großgeschrieben.

Wenn Sie dieses  
Zeichen sehen, können  
Sie sicher sein: 



HENY
HÜHNER FILET
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• aus Bodenhaltung• aus Bodenhaltung
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• vac.• vac.
• ca. 2,5-kg-Pkg• ca. 2,5-kg-Pkg

 kg 549
(6,04)

ASTRO KALB
KALB ROLLER
• frisch
• aus den Niederlanden• aus den Niederlanden
• vac.• vac.
• ca. 3-kg-Pkg• ca. 3-kg-Pkg
• Art.-Nr. 1720• Art.-Nr. 1720

 kg 1199
(13,19)

LAMM RÜCKEN -  
SARATOGA RACKS
• frisch
• aus Irland• aus Irland
• vac.• vac.
• ca. 1,6-kg-Pkg• ca. 1,6-kg-Pkg
• Art.-Nr. 8911• Art.-Nr. 8911

 kg 1899
(20,89)

PERUTNINA
HÜHNER KEULEN
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• aus Bodenhaltung• aus Bodenhaltung
• lose• lose
• ca. 5-kg-Beutel• ca. 5-kg-Beutel

 kg

PUTEN 
SCHNITZEL
• frisch
• geschnitten• geschnitten
• aus der EU• aus der EU
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• vac.• vac.
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg

 kg 1099
(12,09)

HUBERS LANDHENDL
HÜHNER GRILLFERTIG
• frisch
• aus Bodenhaltung• aus Bodenhaltung
• 10-Stk-Karton• 10-Stk-Karton
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen

 kg

BLASKO  
CONVENIENCE
CEVAPCICI
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 20297• Art.-Nr. 20297

 Pkg 999
(10,99)

399
(4,39)

349
(3,84)

9FLEISCH



BERGER
EXTRAWURST
• vac.
• ca. 1,5-kg- od. 3-kg-Stk• ca. 1,5-kg- od. 3-kg-Stk

 kg

KÄSEWURST
• vac.
• ca. 1,5-kg- od.  

3-kg-Stk

 kg 999
(10,99)

KÜMMELBRATEN
• vac.
• ca. 1,2-kg-Stk
• Art.-Nr. 2764• Art.-Nr. 2764

 kg 1199
(13,19)

STASNIK
HAUSSALAMI
• ca. 950-g-Stk
• Art.-Nr. 29094• Art.-Nr. 29094

 kg

BERGER
LEBERKÄSE
• ganzer Block
• vac.• vac.
• ca. 3-kg-Stk• ca. 3-kg-Stk
• Art.-Nr. 5277• Art.-Nr. 5277

 kg

CHRISTANELL
SCHINKENSPECK
• ohne Schwarte
• vac.• vac.
• ca. 2,15-kg-Stk• ca. 2,15-kg-Stk
• Art.-Nr. 153• Art.-Nr. 153

 kg

15,95

999
(10,99)

495
(5,45)

7,29

14,49

1399
(15,39)

7,89

499
(5,49)

SANCHEZ
DUROC  
SERRANOSCHINKEN  
IM GESCHENKKARTONIM GESCHENKKARTON
• vac.• vac.
• 1-kg-Stk• 1-kg-Stk
• Art.-Nr. 153513• Art.-Nr. 153513

 Stk

21,99

1899
(20,89)

10 WURST



GASTRO  
SAUNASCHINKEN
• vac.
• ca. 2-kg-Stk• ca. 2-kg-Stk
• Art.-Nr. 9212• Art.-Nr. 9212

 kg

BERGER
ROSTBRATWÜRSTL MINI
• Aromaschutzpackung
• 20-Paar-Pkg• 20-Paar-Pkg
• ca. 900-g-Pkg• ca. 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 1310• Art.-Nr. 1310

 kg

BERGER
GASTRO  
TOASTSCHINKEN
• vac.• vac.
• ca. 2-kg-Stk• ca. 2-kg-Stk
• Art.-Nr. 9630• Art.-Nr. 9630

 kg

FRANKFURTER
• Aromaschutzpackung
• 11-Paar-Pkg
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 4564• Art.-Nr. 4564

 kg 699
(7,69)

BERGER
BEINSCHINKEN
• vac
• ca. 3,5-kg-Stk• ca. 3,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 2409• Art.-Nr. 2409

 kg

KÄSEKRAINER
• vac. 
• 10-Stk-Pkg 
• 150-g- od. 180-g-Stk• 150-g- od. 180-g-Stk

 kg 799
(8,79)

14,19

1059
(11,65)

9,99

859
(9,45)

11,69

999
(10,99)

BERGER
DEBREZINER
• Aromaschutzpackung
• 11-Paar-Pkg• 11-Paar-Pkg
• ca. 1,375-kg-Pkg• ca. 1,375-kg-Pkg
• Art.-Nr. 2864• Art.-Nr. 2864

 kg

749
(8,24)

10,99

899
(9,89)

11WURST



RÜBEN ROT
• gekocht
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 81710• Art.-Nr. 81710

 Pkg 249
(2,74)

KARTOFFELSALAT
• 10-kg-Kübel
• Art.-Nr. 7841

 kg 319
(3,51)

KNOBLAUCHPÜREE
• 1-kg-Kübel
• Art.-Nr. 9799

 Kübel 999
(10,99)

SPROSSENKEIME
• div. Sorten
• 50-g- od. 100-g-Tasse

 Tasse, ab

GUACAMOLE
• mild od. scharf
• 1-kg-Kübel

 Kübel 1199
(13,19)

219
(2,41)

12 OBST & GEMÜSE



VOGERLSALAT
• 800-g-Karton
• Art.-Nr. 27902

 Karton 749
(8,24)

SPARGEL GRÜN
• 420-g-Bund
• Art.-Nr. 121596

 Bund 299
(3,29)

METZGERZWIEBEL GELB
• 25-kg-Sack
• Art.-Nr. 113212

 kg

149
(1,64)

BIO ORANGEN
• 1-kg-Netz
• Art.-Nr. 119426

 kg 199
(2,19)

BIRNEN
• div. Sorten
• 3-kg-Kiste
• Art.-Nr. 24831• Art.-Nr. 24831

 kg 359
(3,95)

13OBST & GEMÜSE



LACHSFORELLE FILET1)

• mit Haut
• aus Aquakultur Italien• aus Aquakultur Italien
• Lat.: Oncorhynchus  

mykissmykiss
• 200-600-g• 200-600-g

 kg 1599
(17,59)

PAPAGEIFISCH2)

• ausgenommen, mit Kopf 
• gefangen im Ostindischen Ozean • gefangen im Ostindischen Ozean 
• Lat.: Scarus ghobban• Lat.: Scarus ghobban
• 2-6-kg• 2-6-kg
• Art.-Nr. 1117• Art.-Nr. 1117

 kg 1999
(21,99)

SEELACHS FILET1)

• ohne Haut
• gefangen im  

NordostatlantikNordostatlantik
• Lat.: Pollachius  

virensvirens
• 150-800-g+• 150-800-g+

 kg 1099
(12,09)

1) In den Märkten Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal in MAP Verpackung erhältlich.

SCHWERTFISCH LOIN2)

• mit Haut
• gefangen im  

Ostindischen OzeanOstindischen Ozean
• Lat.: Xiphias  

gladiusgladius
• 0,5-4-kg• 0,5-4-kg

 kg 2399
(26,39)

2) Nicht in Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal erhältlich.

MAKRELE2)

• ausgenommen, mit Kopf
• gefangen im Nordostatlantik• gefangen im Nordostatlantik
• Lat.: Scomber scombrus• Lat.: Scomber scombrus
• 200-400-g• 200-400-g
• Art.-Nr. 1797• Art.-Nr. 1797

 kg 899
(9,89)

14 FISCH

Frische Vielfalt, die begeistert! 
• Mehr als 70 Frischfisch-Produkte täglich– 

und auf Vorbestellung über 300 weitere und auf Vorbestellung über 300 weitere 
Spezialitäten!Spezialitäten!

• Einzigartige Auswahl an Meeresfrüchten, 
seltenen Meeres- und Süßwasser- seltenen Meeres- und Süßwasser- 
spezialitäten.spezialitäten.

• Maximale Frische durch strenge Quali-
tätskontrollen & lückenlose Kühlung – tätskontrollen & lückenlose Kühlung – 
vom Fang bis in Ihren METRO Großmarkt. vom Fang bis in Ihren METRO Großmarkt. 

METRO IST 
VIELFALT
FÜR PROFIS.

SHOP.METRO.AT

ENTDECKEN SIE  
DIE GANZE WELT  
DES FRISCHFISCHS



SEPIA2)

• aufgetaut  
• geputzt • geputzt 
• gefangen im Nordostatlantik • gefangen im Nordostatlantik 
• Lat.: Sepia  

officinalisofficinalis
• 400-800-g• 400-800-g
• Art.-Nr. 1524• Art.-Nr. 1524

 kg 1649
(18,14)

TEPPICHMUSCHELN2)

• ca. 85-Stk-Netz od. Super 60-90
• aus Aquakultur Italien od. Spanien• aus Aquakultur Italien od. Spanien
• Lat.: Tapes  

semidecussatus  semidecussatus  
od. Tapes  od. Tapes  
philippinarumphilippinarum

• 1-kg• 1-kg

 kg 2199
(24,19)

KAMMMUSCHELFLEISCH2)

• gefangen im Nordwestpazifik 
• Lat.: Patinopecten  

yessoensisyessoensis
• 10-20-g• 10-20-g
• Art.-Nr. 1182• Art.-Nr. 1182

 kg 3149
(34,64)

GARNELEN WHITE TIGER2)

• aufgetaut - frisch gekühlt
• Aquakultur• Aquakultur
• mit Kopf und Schale• mit Kopf und Schale
• roh/natur• roh/natur
• aus Aquakultur Ecuador• aus Aquakultur Ecuador
• Lat.: Penaeus  

vannameivannamei
• ca. 1-kg• ca. 1-kg
• Art.-Nr. 4154• Art.-Nr. 4154

 kg 1349
(14,84)

OKTOPUS MOSCARDINI2)

• aufgetaut 
• geputzt • geputzt 
• gefangen im Ostindischen Ozean • gefangen im Ostindischen Ozean 
• Lat.: Octopus aegina• Lat.: Octopus aegina
• ca. 1-kg• ca. 1-kg
• Art.-Nr. 2634• Art.-Nr. 2634

 kg 1329
(14,62)

15FISCH



GOLDBRASSE1)

• ausgenommen, mit Kopf
• aus Aquakultur Kroatien• aus Aquakultur Kroatien
• Lat.: Sparus aurata• Lat.: Sparus aurata
• 250-600-g• 250-600-g

 kg

BACHSAIBLING2)

• ausgenommen, mit Kopf
• aus Aquakultur Österreich• aus Aquakultur Österreich
• Lat.: Salvelinus fontinalis• Lat.: Salvelinus fontinalis
• 200-500-g• 200-500-g

 kg 1499
(16,49)

AUSTERN NR. 12)

• aus Aquakultur Frankreich
• Crassostrea gigas• Crassostrea gigas
• Art.-Nr. 143779• Art.-Nr. 143779

 Stk 149
(1,64)

ZANDER FILET1)

• mit Haut
• aus Binnenfischerei • aus Binnenfischerei 
• Lat.: Sander spp• Lat.: Sander spp
• 200-500-g• 200-500-g

 kg 2199
(24,19)

1999
(21,99)

2) Nicht in Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal erhältlich.
1) In den Märkten Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal in MAP Verpackung erhältlich.

1149
(12,64)

KALMAR LOLIGO2)

• aufgetaut
• Schleppnetze• Schleppnetze
• Wildfang• Wildfang
• gefangen im Westindischen Ozean• gefangen im Westindischen Ozean
• Lat.: Loligo vulgaris• Lat.: Loligo vulgaris
• mind. 300-g• mind. 300-g
• Art.-Nr. 1115• Art.-Nr. 1115

 kg

16 FISCH



GARNELEN WHITE TIGER
• ohne Kopf und Schale
• 31/40
• aus Aquakultur Vietnam• aus Aquakultur Vietnam
• Lat.: Penaeus  

vannameivannamei
• 800-g-Pkg• 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 78960• Art.-Nr. 78960

 Pkg 2699
(29,69)

ANDU
FRUTTI DI MARE
• Lat.: Parapenaeopsis stylifera
• 800-g-Pkg• 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 153377• Art.-Nr. 153377

 Pkg

GOURMET FISHERIES
ZANDER KNUSPERLI
• aus Binnenfischerei
• Lat.: Sander  

luciopercalucioperca
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 153266• Art.-Nr. 153266

 Pkg

ESCAL
KING PRAWNS  
WHITE TIGER PROVENCAL
• ohne Kopf und Schale • ohne Kopf und Schale 
• Lat.: Litopenaeus  

vannameivannamei
• 800-g-Pkg• 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 153262• Art.-Nr. 153262

 Pkg

SCHOLLE FILET
• gefangen im Nordostatlantik (FAO 27)
• Lat.: Pleuronectes platessa
• 1,8-kg-Pkg• 1,8-kg-Pkg
• 110-140-g• 110-140-g
• Art.-Nr. 79565• Art.-Nr. 79565

 Pkg 3399
(37,39)

AMACORE
THUNFISCH LOINS
• gefangen im Ostindischen Ozean 
• Lat.: Thunnus albacares• Lat.: Thunnus albacares
• 2-5-kg• 2-5-kg
• Art.-Nr. 505• Art.-Nr. 505

 kg

14,99

1299
(14,29)

16,99

1449
(15,94)

8,49

729
(8,02)

1999
(21,99)

23,99

17FISCH



WOERLE
SCHMELZKÄSE ECKERL
• div. Sorten
• 25% od. 45% F.i.Tr.• 25% od. 45% F.i.Tr.
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg

 Pkg

SABELLI
BURRATINA
• 40% F.i.Tr.
• 125-g-Pkg• 125-g-Pkg
• Art.-Nr. 11621• Art.-Nr. 11621

 Pkg

SALZBURGMILCH
GRANFORMAGGI
• 35% F.i.Tr.
• 6 Monate gereift• 6 Monate gereift
• ca. 300-g bis  

ca. 1,5-kg-Pkgca. 1,5-kg-Pkg

 kg

GALBANI
MOZZARELLA MAXI
• 45% F.i.Tr.
• 200-g-Pkg• 200-g-Pkg
• Art.-Nr. 14082• Art.-Nr. 14082

 Pkg

GUSTERIA
CHEDDARSCHEIBEN
• 50% F.i.Tr.
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 114963• Art.-Nr. 114963

 Pkg

2,99

219
(2,41)

2,69

209
(2,30)

2,99

189
(2,08)

15,49

1299
(14,29)

7,99

599
(6,59)

BERGADER
BAVARIA BLU
• 70% F.i.Tr.
• ca. 1,2-kg-Pkg• ca. 1,2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 7432• Art.-Nr. 7432

 kg

ALPILAND
KÄSESCHEIBEN
• div. Sorten
• 35% od. 45% F.i.Tr.• 35% od. 45% F.i.Tr.
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

18,99

1299
(14,29)

899
(9,89)

13,09

18 MOLKEREIPRODUKTE



ALPRO
SOJAJOGHURT
• div. Sorten
• 400-g-Becher• 400-g-Becher

 Becher

HENGLEIN
SCHUPFNUDELN
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 15467• Art.-Nr. 15467

 Pkg

WOJNAR´S
TRAMEZZINI
• div. Sorten
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

SALZBURGMILCH
PREMIUM  
BERGBAUERN H-MILCH
• 3,5 % Fett• 3,5 % Fett
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg

QIMIQ
CLASSIC OD.  
SAUCENBASIS
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

NATURJOGHURT
• div. Marken
• 1% bis 3,6% Fett
• 5-kg-Kübel• 5-kg-Kübel

 Kübel

TOPFEN
• div. Marken
• 20% od. 40% F.i.Tr.
• 5-kg-Kübel• 5-kg-Kübel

 Kübel

12,99

999
(10,99)

9,95

799
(8,79)

1,79

149
(1,64)

6,99

499
(5,49)

24,25

2099
(23,09)

11,79

899
(9,89)

099
(1,09)

1,42
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GRANA PADANO
• 32% F.i.Tr.
• D.O.P.
• 16 Monate gereift• 16 Monate gereift
• ca. 2-kg-Pkg• ca. 2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 3134• Art.-Nr. 3134

 kg 2099
(23,09)

GORGONZOLA  
DOLCE OD.  
PICCANTE
• 48% F.i.Tr.• 48% F.i.Tr.
• ca. 750-g-Pkg• ca. 750-g-Pkg

 kg 1389
(15,28)

GRANA PADANO FLAKES
• 32% F.i.Tr.
• D.O.P.
• 12 Monate gereift• 12 Monate gereift
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 83499• Art.-Nr. 83499

 Pkg 1109
(12,20)

FRISCH- 
KÄSEGEMÜSE
• div. Sorten
• 45% F.i.Tr.• 45% F.i.Tr.
• 700-g-Kübel• 700-g-Kübel

 Kübel 1099
(12,09)

PIZZAKÄSE  
GERIEBEN
• 45% F.i.Tr.
• 4-kg-Pkg• 4-kg-Pkg

 kg 755
(8,31)

20 METRO CHEF

METRO Chef – Qualität für Profis
METRO Chef bietet hochwertige Food-Produkte in bedarfs-
gerechten Packungsgrößen – perfekt für den Gastronomie-
Alltag und besondere Anlässe. Unser breites, globales Sortiment 
unterunterstützt Profi-Köche dabei, ihren Gästen stets das Beste zu stützt Profi-Köche dabei, ihren Gästen stets das Beste zu 
bieten – mit höchster Qualität für den täglichen Bedarf und  bieten – mit höchster Qualität für den täglichen Bedarf und  
zum Top-Preis.zum Top-Preis.

Produkt-HighlightsProdukt-Highlights
• hergestellt nach italienischer Tradition• hergestellt nach italienischer Tradition
• original D.O.P. italienischer Hartkäse• original D.O.P. italienischer Hartkäse
• 100 % italienische Milch für authentischen Geschmack• 100 % italienische Milch für authentischen Geschmack
• 12 Monate Reifezeit für ein intensives und cremiges Aroma• 12 Monate Reifezeit für ein intensives und cremiges Aroma

METRO.AT/
METRO-MARKEN/
METRO-CHEF

METRO-CHEF
ENTDECKEN

METRO IST 
QUALITÄT
FÜR PROFIS.



CREME DUAL
• 25% Fett
• 1-l-Pkg
• Art.-Nr. 32480• Art.-Nr. 32480

 Pkg

319
(3,51)

FRUCHTJOGHURT
• div. Sorten
• 5-kg-Kübel

 Kübel 1199
(13,19)

PARMIGIANO REGGIANO
• 32% F.i.Tr.
• D.O.P.
• 12 Monate gereift• 12 Monate gereift
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 199• Art.-Nr. 199

 kg

TEEBUTTER
• 1-kg-Pkg

 Pkg 1155
(12,71)

2255
(24,81)

MASCARPONE
• 80% F.i.Tr.
• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 34630• Art.-Nr. 34630

 Pkg 359
(3,95)

SCHLAG 
OBERS ESL
• 36% Fett
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg
• Art.-Nr. 21300• Art.-Nr. 21300

 Pkg

569
(6,26)
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EXPRESS FRIES
• 9 mm Schnitt
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 30584• Art.-Nr. 30584

 kg

BAUERNLAND
RUSTIKAL OD.  
STEAKMISCHUNG
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg

 kg

OSWALD
HIMBEEREN
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92971• Art.-Nr. 92971

 kg

OSWALD
MARILLEN  
HALBIERT
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92188• Art.-Nr. 92188

 kg

11ER
ALPEN-RÖSTI
• 12x180-g-Karton
• Art.-Nr. 14467• Art.-Nr. 14467

 Karton

PRINZESS-,  
BRECH- OD.  
DELIKATESSBOHNEN
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg

 kg, ab

SERVIETTEN- 
KNÖDEL
• 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 91715• Art.-Nr. 91715

 kg 632
(6,96)

21,99

1596
(17,56)

4,91

328
(3,62)

10,15

719
(7,92)

6,31

425
(4,68) 223

(2,46)

199
(2,20)

2,39

22 TIEFKÜHLPRODUKTE



VANILLE-,  
SCHOKOLADEN-  
OD. ERDBEEREIS
• 5-l-Wanne• 5-l-Wanne

 Wanne 1139
(12,53)

VICIUNAI
PALATSCHINKEN  
GESÜSST OD.  
UNGESÜSSTUNGESÜSST
• 100x50-g-Karton• 100x50-g-Karton

 Karton 1799
(19,79)

TONI KAISER
STRUDELTEIG
• 8x125-g-Pkg
• Art.-Nr. 27459• Art.-Nr. 27459

 Pkg

TONI KAISER
NOUGATKNÖDEL
• 45x55-g-Pkg
• Art.-Nr. 110368• Art.-Nr. 110368

 Stk

EDNA
WECKERLKISTE 5-FACH
• 5-fach sortiert:  

Kornquark-, Kutscher-,  
Sonnenblumen-,  Sonnenblumen-,  
Malzkorn- und  Malzkorn- und  
RosenweckerlRosenweckerl

• 175x38-g-Karton• 175x38-g-Karton
• Art.-Nr. 28374• Art.-Nr. 28374

 Stk

EDNA
GOURMET  
BURGERBRÖTCHEN  
OHNE OD. MIT SESAMOHNE OD. MIT SESAM
• geschnitten• geschnitten
• 40x100-g-Karton• 40x100-g-Karton

 Stk

LAUGENBREZEN
• 20x70-g-Karton
• Art.-Nr. 19087

 Stk 085
(0,94)

1099
(12,09)

15,59

0,59

049
(0,54)

0,79

059
(0,65)

0,31

021
(0,23)
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KNORR
ROUX
• braun, weiß od.  

Fixeinbrenn
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

KNORR
GOLDAUGEN- 
RINDSUPPE
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

FELIX
SAUCEN
• div. Sorten
• 1,1-l-Fl• 1,1-l-Fl

 Fl

MAIZENA
MAISSTÄRKE  
FIX HELL OD.  
DUNKELDUNKEL
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

15,69

1299
(14,29)

13,89

1079
(11,87)

12,59

1099
(12,09)

8,79

699
(7,69)

MAYONNAISE
• 50% Fett
• 10-kg-Kübel
• Art.-Nr. 23660• Art.-Nr. 23660

 Kübel 2199
(24,19)

FELIX
KETCHUP
• div. Sorten
• 1,5-kg-Fl• 1,5-kg-Fl

 Fl

GOLDPACK
LINSEN
• 5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 111348• Art.-Nr. 111348

 kg

449
(4,94)

5,99

3,99

299
(3,29)
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BERTOLLI
OLIVENÖL  
EXTRA VERGINE
• 3-l-Ds• 3-l-Ds
• Art.-Nr. 95773• Art.-Nr. 95773

 Ds

RECHEIS
GOLDMARKE OD.  
VOLLKORN
• div. Sorten• div. Sorten
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg

 Pkg

STEIRERKRAFT
STEIRISCHES  
KÜRBISKERNÖL
• 1-l-Fl• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 102348• Art.-Nr. 102348

 Fl

PICKFEIN
TAFELESSIG
• 5% Säure
• 5-l-Kanister• 5-l-Kanister
• Art.-Nr. 12625• Art.-Nr. 12625

 Kanister

DE NIGRIS
ACETO BALSAMICO  
DI MODENA IGP  
OD. CONDIMENTO  OD. CONDIMENTO  
BIANCOBIANCO
• 5-l-Kanister• 5-l-Kanister

 Kanister

2,19

189
(2,08)

18,39

1499
(16,49)

5,79

399
(4,39)

26,49

2199
(24,19)

48,29

4299
(47,29)

FRITTIERFETT
• halbflüssig
• 20-l-Ds
• Art.-Nr. 79602• Art.-Nr. 79602

 Ds

VFI
TAFELÖL
• 10-l-Bag in Box
• Art.-Nr. 90737• Art.-Nr. 90737

 BiB

4999
(54,99)

19,99

1599
(17,59)
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LAND-LEBEN
BIO SEMMELWÜRFEL
• 5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 79889• Art.-Nr. 79889

 kg

FELIX
TOMATENMARK
• 4,5-kg-Ds
• Art.-Nr. 15650• Art.-Nr. 15650

 5/1-Ds

NIPPON SHOKKEN
SESAM DRESSING  
GOMA
• 1,1-kg-Fl• 1,1-kg-Fl
• Art.-Nr. 24402• Art.-Nr. 24402

 Fl

MUTTI
PIZZASAUCE GEWÜRZT  
OD. UNGEWÜRZT
• 4,1-kg-Ds• 4,1-kg-Ds

 5/1-Ds

DI VITA
SONNENGETROCKNETE  
TOMATEN
• 1,55-kg-Gl• 1,55-kg-Gl
• Art.-Nr. 27110• Art.-Nr. 27110

 Gl

VEGETA
WÜRZMITTEL
• 5-kg-Kübel
• Art.-Nr. 23751• Art.-Nr. 23751

 kg

13,49

1099
(12,09)

12,99

979
(10,77)

22,39

2199
(24,19)

11,99

999
(10,99)

5,99

499
(5,49)

3,49

309
(3,40)

NUTELLA
NUSS NOUGAT CREME
• 750-g-Gl
• Art.-Nr. 49915• Art.-Nr. 49915

 Gl

449
(4,94)

5,29
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FELIX
SCHNITTBOHNEN
• 4-kg-Ds
• Art.-Nr. 10278• Art.-Nr. 10278

 5/1-Ds

PODRAVKA
AJVAR MILD
• 2,6-kg-Gl
• Art.-Nr. 91588• Art.-Nr. 91588

 Gl

MANDARIN-ORANGEN
• 312-g-Ds
• Art.-Nr. 90187

 Ds 085
(0,94)

EFKO
APFELMUS
• 3x700-g-Pkg
• Art.-Nr. 16391• Art.-Nr. 16391

 Gl

FREY
PFEFFERONI MILD
• 2,7-kg-Gl
• Art.-Nr. 18004• Art.-Nr. 18004

 Gl

2,39

209
(2,30)

15,99

1199
(13,19)

10,79

949
(10,44)

9,39

849
(9,34)

FELIX
KATZEN- 
NASSNAHRUNG
• 44x85-g-Pkg• 44x85-g-Pkg
• Art.-Nr. 19006• Art.-Nr. 19006

 Pkg

HAM
AUFSTRICHE
• sortiert
• 60x25-g-Pkg• 60x25-g-Pkg
• Art.-Nr. 24124• Art.-Nr. 24124

 Portion

17,99

1699
(19,20)

028
(0,31)

0,39

Nicht in Klagenfurt, Salzburg und Wels erhältlich.

27KONSERVEN



HARTKÄSE
• 32% F.i.Tr.
• 9 Monate gereift
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 63681• Art.-Nr. 63681

 kg 1635
(17,99)

FRUCHTCOCKTAIL
• 2650-ml-Ds
• Art.-Nr. 89403

 3/1-Ds 629
(6,92)

BLÜTEN- OD.  
WALDHONIG  
SPENDER
• 500-g-Fl• 500-g-Fl

 Fl 289
(3,18)

ERDNÜSSE GERÖSTET  
& GESALZEN
• 1-kg-Btl
• Art.-Nr. 57606• Art.-Nr. 57606

 Btl 615
(6,77)

FRÜHSTÜCKSBRATSPECK
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 9742• Art.-Nr. 9742

 kg 899
(9,89)

GARNELEN
• White Tiger
• ohne Kopf mit Schale
• 8/12• 8/12
• Lat.: Litopenaeus  

VannameiVannamei
• 800-g-Pkg• 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 153281• Art.-Nr. 153281

 Pkg 1499
(16,49)

28 ARO

METRO IST 
GÜNSTIG
FÜR PROFIS.



MÜLLBEUTEL  
SCHWARZ 60 L
• 5-Rollen-Pkg
• 20-Stk-Rolle• 20-Stk-Rolle
• Art.-Nr. 68715• Art.-Nr. 68715

 Rolle 169
(2,03)

UNIVERSALTÖPFE
• Edelstahl
• mit Glasdeckel
• verschiedene  

GrößenGrößen
z.B.: Ø 20 cm, 5 lz.B.: Ø 20 cm, 5 l

 Stk 2099
(25,19)

SPÜLMITTEL
• Lemon od. Balsam
• 1-l-Fl

 Fl 075
(0,90)

KOPIERPAPIER 
RECYCLING
• A4
• 80 g/m²• 80 g/m²
• grau• grau
• 5x500-Blatt-Karton• 5x500-Blatt-Karton
• 500-Blatt Pkg• 500-Blatt Pkg
• Art.-Nr. 98053• Art.-Nr. 98053

 Pkg 439
(5,27)

VOLL- ODER  
COLORWASCHMITTEL  
PULVER 100 WG
• 0,106 netto  

pro Waschgangpro Waschgang
• 8-kg-Karton• 8-kg-Karton

 Karton 1069
(12,83)

GESCHIRRTUCH
• 100% Baumwolle
• Maße: 50x70 cm
• 30-Stk-Pkg• 30-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 25979• Art.-Nr. 25979

 Stk 079
(0,95)
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Mit knapp 600 Artikeln aus Food und Non Food bietet aro eine starke 
Produktserie quer durch unterschiedlichste Bereiche: Eingemachtes 
und Eingelegtes, Milchprodukte, Wurstwaren, aber auch Verbrauchs-
materialien aller Art, zählen zu dem stetig wachsenden Sortiment.materialien aller Art, zählen zu dem stetig wachsenden Sortiment.

ENTDECKEN SIE 
WEITERE ARO 
ARTIKEL

SHOP.METRO.AT



LAVAZZA
CAFFÈ CREMA CLASSICO,  
CREMA DOLCE OD.  
SPECIAL EDITIONSPECIAL EDITION
• Bohne• Bohne
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

JULIUS MEINL
PRÄSIDENT
• Bohne od. gemahlen
• 500-g-Pkg• 500-g-Pkg

 Pkg

NESCAFE
GOLD
• div. Sorten
• 200-g-Glas• 200-g-Glas

 Glas

TEEKANNE
GASTRO
• div. Sorten
• 20-Btl-Pkg• 20-Btl-Pkg

 Pkg

JACOBS
ESPRESSO,  
CAFFÈ CREMA  
CLASSICO OD.  CLASSICO OD.  
INTENSOINTENSO
• Bohne• Bohne
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

POMPADOUR
TRINKSCHOKOLADE
• 80 % Schoko- 

ladepulver
• 1-kg-Btl• 1-kg-Btl
• Art.-Nr. 100923• Art.-Nr. 100923

 Btl

FERRERO
KAFFEEBEIGABE  
GIOTTO
• 120-Stk-Karton• 120-Stk-Karton
• Art.-Nr. 44699• Art.-Nr. 44699

 Karton

2,79

199
(2,39)

22,49

1659
(18,25)

17,09

1499
(16,49)

10,19

649
(7,79)

20,39

1349
(16,19)

12,89

919
(11,03)

1449
(17,39)

19,49
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NIMM 2
KAUBONBONS OD.  
FRUCHTGUMMI
• div. Sorten• div. Sorten
• 195/225/240/250-g-Btl• 195/225/240/250-g-Btl

 Btl

OREO
KEKSE
• Original od. Double
• 170/176-g-Pkg• 170/176-g-Pkg

 Pkg

KITKAT
SCHOKORIEGEL  
KITKAT CHUNKY  
OD. LIONSOD. LIONS
• div. Sorten• div. Sorten
• im Originalkarton• im Originalkarton
• 24x 40/42-g-Riegel• 24x 40/42-g-Riegel

 Riegel/Stk

LORENZ
NIC NAC‘S OD.  
NIC NAC‘S WASABI
• 800-g-Btl• 800-g-Btl

 Btl

ORBIT
PREMIUM WHITE
• div. Sorten
• zuckerfrei• zuckerfrei
• 30x10-Stk-Pkg• 30x10-Stk-Pkg

 Pkg

SOLETTI
SALZSTANGEN
• Original od. Sesam
• 230-g-Pkg• 230-g-Pkg

 Pkg

ENGLHOFER
BONBONS  
WIENER ZUCKERL
• 1-kg-Btl• 1-kg-Btl
• Art.-Nr. 1918• Art.-Nr. 1918

 Btl

0,67

050
(0,55)

2,29

169
(1,86)

10,45

799
(8,79)

1,75

139
(1,53)

2,79

219
(2,41)

7,95

699
(7,69)

079
(0,87)

0,97

31SÜSSWAREN & KNABBERGEBÄCK



(Symbolfoto)32

Der neue METRO Profi:

ALLE ANGEBOTE.  
ALLE PROFI-TIPPS. 
ALLES AUF EINEN BLICK. 

AUS ZWEI WIRD
EINFACHER
METRO Business und METRO Profi werden zu METRO 
Profi – dem einen Heft für alle Profis. Einfacher zum 
Durchblättern und – dank weniger Papier – einfach 
besser für die Umwelt. besser für die Umwelt. 
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QR-Codes scannen zum  
Weiterlesen auf metro.at

PORTRAITS
Spannendes Hintergrundwissen über unsere  Spannendes Hintergrundwissen über unsere  
Lieferanten, deren Produkte und auch Ihre  Lieferanten, deren Produkte und auch Ihre  
Ansprechpartner bei METRO. Ansprechpartner bei METRO. 

PROFI-REZEPTEPROFI-REZEPTE
Inspirierende Rezept-Tipps, mit denen Sie Gästen Inspirierende Rezept-Tipps, mit denen Sie Gästen 
ein Lächeln ins Gesicht zaubern.ein Lächeln ins Gesicht zaubern.

METRO SERVICESMETRO SERVICES
Services, mit denen Sie Zeit sparen: Ultrafrische Services, mit denen Sie Zeit sparen: Ultrafrische 
Wochenhits, WhatsApp Service, Komplett-Ausstat-Wochenhits, WhatsApp Service, Komplett-Ausstat-
tungen für die Gastroküche, Zustellung, Finanzie-tungen für die Gastroküche, Zustellung, Finanzie-
rungslösungen, digitale DISH-Lösungen und vieles rungslösungen, digitale DISH-Lösungen und vieles 
mehr.mehr.

TIPPS VON PROFIS FÜR PROFISTIPPS VON PROFIS FÜR PROFIS
Neue Tools und Produkte – mit unseren Ideen Neue Tools und Produkte – mit unseren Ideen 
sparen Sie Zeit und Geld!sparen Sie Zeit und Geld!

DAS IST JETZT NEU!



BRAVO
FRUCHTSAFTGETRÄNK
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

FRUCADE
ORANGENFRUCHT- 
SAFTLIMONADE OD.  
GRÖBI ORANGE- GRÖBI ORANGE- 
MARACUJA ZUCKERFREIMARACUJA ZUCKERFREI
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25 €  
pro Dose

FUZETEA
EISTEE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

DREH UND TRINK
FRUCHTSAFTGETRÄNK
• div. Sorten
• 24-Fl-Karton• 24-Fl-Karton
• 0,2-l-EW-Fl• 0,2-l-EW-Fl

 Fl

RAUCH
EISTEE
• div. Sorten
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,355-l-Ds• 0,355-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25 €  
pro DosePFANNER

ZITRONENSAFT 100%
• 6-Fl-Tray
• 1-l-EW-Fl• 1-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 106398• Art.-Nr. 106398

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

PAGO
SÄFTE OD. NEKTARE
• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,2-l-EW-Fl• 0,2-l-EW-Fl

 Fl

0,55

052
(0,62)

0,84

064
(0,77)

0,67

049
(0,59)

0,99

059
(0,71)

0,79

059
(0,71)

1,89

149
(1,79)

069
(0,83)

0,89
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FEVER-TREE
BITTERLIMONADE
• div. Sorten
• 4-Fl-Tray• 4-Fl-Tray
• 0,2-l-EW-Fl• 0,2-l-EW-Fl

 Fl

COCA COLA,
FANTA, SPRITE  
OD. MEZZO-MIX
• div. Sorten• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

MONSTER
ENERGYDRINK
• div. Sorten
• 12-Ds od. 24-Ds-Tray• 12-Ds od. 24-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25 €  
pro Dose

COCA COLA,
FANTA OD. SPRITE
• div. Sorten
• 4-Fl-Tray• 4-Fl-Tray
• 2-l-EW-Fl• 2-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

KINLEY
BITTERLIMONADE
• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,25-l-MW-Fl• 0,25-l-MW-Fl

 Fl

PEPSI
COLA
• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 170437• Art.-Nr. 170437

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche ALMDUDLER

ORIGINAL, ZUCKERFREI  
OD. SPEZI ORANGE
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

0,89

049
(0,59)

1,49

074
(0,89)

1,39

115
(1,38)

2,22

149
(1,79)

1,79

159
(1,91)

079
(0,95)

1,04

099
(1,19)

1,29
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WALDQUELLE
MINERALWASSER  
SPRITZIG OD. SANFT
• 12-Fl-Kiste• 12-Fl-Kiste
• 1-l-MW-Fl• 1-l-MW-Fl

 Fl

RÖMERQUELLE
EMOTION
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 0,75-l-EW-Fl• 0,75-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro FlascheRÖMERQUELLE

MINERALWASSER
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

WALDQUELLE
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche VÖSLAUER

MINERALWASSER
• div. Sorten
• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,5-l-Fl• 0,5-l-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

VÖSLAUER
BALANCE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25 €  
pro Flasche

0,74

048
(0,58)

0,74

055
(0,66)

1,09

059
(0,71)

0,50

035
(0,42)

0,42

032
(0,38)

032
(0,38)

0,35

RÖMERQUELLE
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 12-Fl-Kiste • 12-Fl-Kiste 
• 0,75-l-MW-Fl• 0,75-l-MW-Fl

 Fl 042
(0,50)

0,62
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STIEGL
GOLDBRÄU, HELL,  
RADLER ZITRONE,  
RADLER GRAPFRUIT  RADLER GRAPFRUIT  
OD. FREIBIER 0,0%OD. FREIBIER 0,0%1)1)

• 20-Fl-Kiste, 18-Fl-Kiste  
od. 6-Fl-Trägerod. 6-Fl-Träger

• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl

 Fl

GÖSSER
MÄRZEN OD.  
ZIPFER MÄRZEN1)1)

• 20-Fl-Kiste od.  
6-Fl-Träger6-Fl-Träger

• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl

 Fl

OTTAKRINGER
HELLES1)

• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds
• Art.-Nr. 5845• Art.-Nr. 5845

 Ds

zzgl. 0,25 €  
pro Dose

PUNTIGAMER
BIER1)

• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds
• Art.-Nr. 170206• Art.-Nr. 170206

 Ds

 zzgl. 0,25 €  
pro Dose

WIESELBURGER
GOLD, ALKOHOLFREI
OD. KAISER FASSTYP1)1)

• 20-Fl-Kiste od.  
6-Fl-Träger6-Fl-Träger

• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl

 Fl

1) Nicht in allen Großmärkten erhältlich.

BUDWEISER
BUDVAR1)

• 5-l-EW-Fass• 5-l-EW-Fass
• Art.-Nr. 106171• Art.-Nr. 106171

 Fass

SCHWECHATER
BIER OD.  
ALKOHOLFREI1)1)

• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25 €  
pro Dose

1,19

074
(0,89)

1,12

075
(0,90)

18,49

1300
(15,60)

1,39

069
(0,83)

1,19

075
(0,90)

1,08

073
(0,88)

069
(0,83)

1,15
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WEINGUT SCHEIBLHOFER
THE LEGENDS
• Burgenland
• Frucht nach schwarzer  

Johannisbeere, röstiges EichenflairJohannisbeere, röstiges Eichenflair
• 6-Fl-Karton• 6-Fl-Karton
• 0,75-l-Fl • 0,75-l-Fl 

 Fl

WEINGUT  
J. HEINRICH
BLAUFRÄNKISCH  
DEUTSCHKREUZDEUTSCHKREUZ
• Burgenland• Burgenland
• intensive Frucht,  

Duft nach Kirschen  Duft nach Kirschen  
und Zwetschken,  und Zwetschken,  
feine Tanninefeine Tannine

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 84207• Art.-Nr. 84207

 Fl

WEINGUT GAGER
ZWEIGELT
• Burgenland
• einladende  

Kirsch-Weichsel- Kirsch-Weichsel- 
frucht, elegante  frucht, elegante  
Textur, lebendig  Textur, lebendig  
strukturiertstrukturiert

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 25876• Art.-Nr. 25876

 Fl

LEO AUMANN
CLASSIC CUVÉE
• Thermenregion
• fruchtig und  

würzig, im  würzig, im  
Abgang weich  Abgang weich  
und angenehmund angenehm

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 110793• Art.-Nr. 110793

 Fl

WEINGUT PFAFFL
GRÜNER  
VELTLINER ZEISEN
• Weinviertel DAC• Weinviertel DAC
• Pfeffer, Zitrus  

und Wiesen- und Wiesen- 
kräuter, saftig  kräuter, saftig  
und knackig,  und knackig,  
würziger Abgangwürziger Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 78742• Art.-Nr. 78742

 Fl

PREDELLA
CHIANTI D.O.C.G
• Italien
• Geruch nach  

Kirschen,  Kirschen,  
am Gaumen  am Gaumen  
ausgewogen,  ausgewogen,  
schöne Tannineschöne Tannine

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 117049• Art.-Nr. 117049

 Fl

6,59

579
(6,95)

8,49

699
(8,39)

6,89

559
(6,71)

7,49

549
(6,59)

3,59

259
(3,11)

1059
(12,71)

12,99

GIRSCH
WEINE
• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

5,15

375
(4,50)
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DOCKNER
WEINE
• Nieder- 

österreich
• div. Sorten• div. Sorten
• 1-l-Fl

 Fl

SCHILEROL
• Steiermark
• beerig, fruchtig,  

ein Hauch  
von Gewürzenvon Gewürzen

• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 107257

 Fl

SÖHNLEIN
SEKT
• Deutschland
• div. Sorten• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

LAURA  
ROMAGNELLI
LAMBRUSCO  
GRASPAROSSA  GRASPAROSSA  
FRIZZANTE DOLCEFRIZZANTE DOLCE
• Italien• Italien
• betörende Frucht- 

fülle, Veilchenduft,  fülle, Veilchenduft,  
kräutrige Würze,  kräutrige Würze,  
zartes Prickelnzartes Prickeln

• 1,5-l-Fl
• Art.-Nr. 118640

 Fl

WEINGUT  
MUSTER.GAMLITZ
GELBER  
MUSKATELLERMUSKATELLER
• Südsteiermark• Südsteiermark
• Kräuter und  

Holunderblüten,  Holunderblüten,  
Hauch von  Hauch von  
Muskatblüten  Muskatblüten  
und Zitrus, saftigund Zitrus, saftig

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 37704• Art.-Nr. 37704

 Fl

HENRI DE
VERLAINE
CHAMPAGNER
BRUTBRUT
• Champagne• Champagne
• feines Mousseux,  

zart nussig,  zart nussig,  
dezente Stein- dezente Stein- 
obstnuancenobstnuancen

• 0,375-l-Fl• 0,375-l-Fl
• Art.-Nr. 18460• Art.-Nr. 18460

 Fl

COL MAOR
PROSECCO  
SPUMANTE  
SUPERIORESUPERIORE
• Italien • Italien 
• fruchtig, blumig,  

feine Perlagefeine Perlage
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 34806• Art.-Nr. 34806

 Fl

9,19

699
(8,39)

10,29

769
(9,23)

4,59

329
(3,95)

6,99

559
(6,71)

329
(3,95)

4,39

319
(3,83)

4,09

919
(11,03)

12,59
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STOLICHNAYA
VODKA ODER  
ESPRESSO
• 40%• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

GORDONS
GIN
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

DIPLOMÁTICO
RUM RESERVA  
EXCLUSIVA
• 40%• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 61908• Art.-Nr. 61908

 Fl

JACK DANIELS
WHISKEY
• 40%
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 27069

 Fl

ERISTOFF
VODKA ODER RED
• 1-l-Fl

 Fl

32,99

2449
(29,39)

43,19

3299
(39,59)

14,39

1159
(13,91)

15,19

1079
(12,95)

1299
(15,59)

16,19

APEROL
APERITIVO
• 11%
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 15597

 Fl

CAPTAIN MORGAN
RUM
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

12,29

999
(11,99)

18,99

1329
(15,95)
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BAUER
SCHNÄPSE
• div. Sorten
• 1-l-Fl

 Fl

MALIBU
CARIBBEAN  
RUM WITH  
COCONUT  COCONUT  
FLAVOURFLAVOUR
• 21%• 21%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 105174• Art.-Nr. 105174

 Fl

FERNET  
BRANCA
BITTERLIKÖR  
ODER MINZEODER MINZE
• 1-l-Fl

 Fl

HAVANA
RUM
• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 16623• Art.-Nr. 16623

 Fl

BUMBU
ORIGINAL  
CRAFT
• 40%• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 57110• Art.-Nr. 57110

 Fl

JÄGERMEISTER
KRÄUTERLIKÖR  
ODER SCHARF
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

BERLINER LUFT
PFEFFER- 
MINZLIKÖR
• 18%• 18%
• 3-l-Fl
• Art.-Nr. 40865

 Fl

25,69

1579
(18,95)

37,49

2759
(33,11)

51,99

3999
(47,99)

19,59

1499
(17,99)

15,39

1249
(14,99)

14,39

1099
(13,19)

999
(11,99)

13,79
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HENDI
GN-BEHÄLTER POLYPROPYLEN
• veschiedene Größen
• temperaturbeständig  

(zwischen -40 °C und +70 °C)(zwischen -40 °C und +70 °C)
• passende Deckel  

erhältlicherhältlich
z.B.: GN 1/4, 100 mm, 2,8 lz.B.: GN 1/4, 100 mm, 2,8 l

 Stk

GN-BEHÄLTER EDELSTAHL
• verschiedene Größen
• auch mit Perforation
• passende Deckel (mit und ohne Silikondichtung) erhältlich• passende Deckel (mit und ohne Silikondichtung) erhältlich
z.B.: Behälter GN 1/4, 100 mm, 2,5 lz.B.: Behälter GN 1/4, 100 mm, 2,5 l

 Stk

HACCP SCHNEID- 
BRETTER GN 1/2
• verschiedene  

Farben

 Stk 1649
(19,79)

GN-BEHÄLTER POLYCARBONAT
• verschiedene Größen
• temperaturbeständig  

(zwischen -100 °C und +100 °C)
• passende Deckel erhältlich• passende Deckel erhältlich
z.B.: GN 1/4, 100 mm, 2,5 lz.B.: GN 1/4, 100 mm, 2,5 l

 Stk 519
(6,23)

GN-VORRATSDOSEN HACCP
• verschiedene Größen
• temperaturbeständig  

(zwischen -40 °C und +95 °C )
• hermetische Abdichtung• hermetische Abdichtung
• Füllmengenanzeige• Füllmengenanzeige
• aus Polypropylen• aus Polypropylen
z.B.: GN 1/4, 150 mm, 4,1 lz.B.: GN 1/4, 150 mm, 4,1 l

 Stk 549
(6,59)

GN-BEHÄLTER POLYPROPYLEN
• verschiedene Größen
• temperaturbeständig  

(zwischen -40 °C und +100 °C)
• passende Deckel erhältlich• passende Deckel erhältlich
z.B.: GN 1/4, 100 mm, 2,5 lz.B.: GN 1/4, 100 mm, 2,5 l

 Stk 359
(4,31)

5,69

399
(4,79)

1729
(20,75)
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BESTECKBEHÄLTER
• verschiedene Modelle
z.B.: METRO Professional, GN 1/1

 Stk 1039
(12,47)

HENDI
GN-TABLETTS
• verschiedene Modelle
z.B.: Granit, GN 1/1z.B.: Granit, GN 1/1

 Stk

APS
MELAMINGESCHIRR NERO
• verschiedene Modelle und Größen
z.B.: Tablett GN 1/4z.B.: Tablett GN 1/4

 Stk

KÖRBE
• verschiedene Modelle
z.B.: Buffetkorb 2-stufig GN 1/2

 Stk 2199
(26,39)

CHAFING DISH
• verschiedene Modelle
z.B.: aro, Chafing Dish Doppelpack, GN 1/1

 Pkg

12,99

999
(11,99)

20,79

1659
(19,91)

8299
(99,59)
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BRENNPASTE
• 200-g-Dose, 1-l-Flasche  

od. 4-kg-Kübel od. 4-kg-Kübel 
z.B.: 200-g-Dosez.B.: 200-g-Dose

 Dose

1,59 (1,91)



KOCHTOPFSERIE EDELSTAHL
• Aluminium Sandwichboden
• verschiedene Größen
z.B.: Bratentopf Ø 24 cm, 4 lz.B.: Bratentopf Ø 24 cm, 4 l

 Stk

PFANNENSERIE EDELSTAHL
• backofenfest (max +240 °C)
• Aluminium-Sandwichboden
• verschiedene Größen• verschiedene Größen
z.B.: Øz.B.: Ø 28 cm 28 cm

 Stk 3509
(42,11)

MEHRWEG- 
BESTECK SLIM
• 12-Stk-Pkg
z.B.: Messerz.B.: Messer

 Pkg 179
(2,15)

DIVERSE VORRATSDOSEN
• verschiedene Größen
z.B.: Mini Tiefkühldosen  
quadratisch 0,08 l,  quadratisch 0,08 l,  
6-Stk-Pkg6-Stk-Pkg

 Pkg 219
(2,63)

AMT
PFANNENSERIE
• Aluguss
• Titanoxid-Plasmaschicht für  

optimale Schnitt- und Kratzfestigkeitoptimale Schnitt- und Kratzfestigkeit
• backofenfest (max +240 °C)• backofenfest (max +240 °C)
• Stiel kann gewechselt werden• Stiel kann gewechselt werden
• 3 Jahre Garantie• 3 Jahre Garantie
z.B.: Bratpfanne Ø 24 cmz.B.: Bratpfanne Ø 24 cm

 Stk

APS
SERVIERSERIE MUMBAI
• verschiedene Modelle
z.B.: Servier- z.B.: Servier- 
töpfchen Øtöpfchen Ø 9 cm,   9 cm,  
Höhe 5,5 cmHöhe 5,5 cm

 Stk

13,99

1099
(13,19)

48,99

4169
(50,03)

4229
(50,75)

2,29
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GESCHIRRSERIE MADLEEN
• Steinzeug
• rund oder quadratisch
• in den Farben blau, gelb oder grau• in den Farben blau, gelb oder grau
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Dessertteller Ø 20 cmz.B.: Dessertteller Ø 20 cm

 Stk 249
(2,99)

GESCHIRRSERIE MACARIO
• Steinzeug
• in den Farben grau, schwarz oder weiß
• 4-Stk- bzw. 6-Stk-Pkg• 4-Stk- bzw. 6-Stk-Pkg
z.B.: Teller 18 x 18 cm, 6-Stk-Pkgz.B.: Teller 18 x 18 cm, 6-Stk-Pkg

 Stk 309
(3,71)

ÖSTERREICH WEIN
GLÄSERSERIE  
ÖSTERREICH
• mit Füllmarke• mit Füllmarke
• 3 Jahre Nachkaufgarantie• 3 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weißweinglas 35 cl,  z.B.: Weißweinglas 35 cl,  
Füllmarke 1/8 l + 1/16 lFüllmarke 1/8 l + 1/16 l

 Stk

TEELICHTER
• Ø 3,6 cm
• Brenndauer  

ca. 8 Stundenca. 8 Stunden
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 91203• Art.-Nr. 91203

 Pkg 1469
(17,63)

SPITZ-, TAFEL-  
OD. STUMPENKERZEN
• verschiedene  

Farben und Größen
z.B.: Spitzkerze Ø 2,2 cm,  z.B.: Spitzkerze Ø 2,2 cm,  
Länge 24 cm, 60-Stk-PkgLänge 24 cm, 60-Stk-Pkg

 Stk 033
(0,40)

ARCOROC
GLÄSERSERIE ISLANDE
• mit oder ohne Füllmarke
• 3 Jahre Nachkaufgarantie• 3 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Longdrinkbecher  z.B.: Longdrinkbecher  
33 cl, Füllmarke 0,2 + 0,25 l33 cl, Füllmarke 0,2 + 0,25 l

 Stk

3,99

359
(4,31)

389
(4,67)

4,89
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CIF
CREMEREINIGER
• Classic od. Citrus
• 2-Fl-Pkg• 2-Fl-Pkg
• 750-ml-Fl• 750-ml-Fl

 Fl

WETTEX
SCHWAMMTUCH  
BRIEF
• 10x3-Stk-Pkg• 10x3-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 100817• Art.-Nr. 100817

 Pkg

MAYER´S
ESSIGREINIGER
• 10-l-Kanister
• Art.-Nr. 12770• Art.-Nr. 12770

 Knt

PERSIL
VOLLWASCHMITTEL  
PROFESSIONAL  
PULVER UNIVERSAL  PULVER UNIVERSAL  
OD. COLOR 130 WGOD. COLOR 130 WG
• 0,192 netto  

pro Waschgangpro Waschgang

 Ktn

DR.BECHER
URINSTEINENTFERNER1)

• 750-ml-Fl• 750-ml-Fl
• Art.-Nr. 17161• Art.-Nr. 17161

 Fl

7,69

689
(8,27)

16,59

1299
(15,59)

2,29

165
(1,98)

3,99

229
(2,75)

2499
(29,99)

DANNY
SPÜLMITTEL
• 4-l-Fl
• Art.-Nr. 108771• Art.-Nr. 108771

 Fl

5,15

399
(4,79)

DR.BECHER
GRILLREINIGER1)

• 5-l-Kanister• 5-l-Kanister
• Art.-Nr. 5308• Art.-Nr. 5308

 Knt

31,39

2699
(32,39)

46 REINIGUNG 1) Biozidprodukte vorsichtig verwenden.  
Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen.
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PAPPTELLER  
13X20 CM
• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 24342• Art.-Nr. 24342

 Pkg

STARPAK
VERPACKUNGSBECHER  
MIT DECKEL 1000 ML
• 8,3x13x13 cm• 8,3x13x13 cm
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 15731• Art.-Nr. 15731

 Pkg

ALUFIX
FRISCHHALTEFOLIE 29 CM BREIT
• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 150353• Art.-Nr. 150353

 Rolle

PAPSTAR
PAPIERTASCHE  
MIT GRIFF BRAUN
• 27x32x17 cm• 27x32x17 cm
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 38721• Art.-Nr. 38721

 Pkg

SWIRL
ABFALLSACK 150 L
• 4-Rollen-Pkg
• 8-Stk-Rolle• 8-Stk-Rolle
• Art.-Nr. 852• Art.-Nr. 852

 Rolle

3,32

249
(2,99)

16,09

1229
(14,75)

8,25

699
(8,39)

21,99

1699
(20,39)

799
(9,59)

13,99

TORK
SERVIETTEN WEISS
• 2-lagig  
• 33x33 cm • 33x33 cm 
• 1/8 Falz• 1/8 Falz
• 200-Stk-Pkg• 200-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 31906• Art.-Nr. 31906

 Pkg

9,25

799
(9,59)

ZUCKERROHR HAMBURGER  
OD. KEBABBOX 800 ML
• kompostierbar
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg

 Pkg 799
(9,59)
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DYSON
AKKUSAUGER V12
• 3 Leistungsstufen  

mit bis zu 60 Min. Laufzeit
• Motorbar-Bodendüse  

mit präzisem Lichtstrahlmit präzisem Lichtstrahl
• LCD Display, Click-in-Akku  • LCD Display, Click-in-Akku  
• Wandhalterung mit Ladefunktion • Wandhalterung mit Ladefunktion 
• inkl. Kombi-Zubehördüse,  

Fugendüse, Haardüse, Flex-AdapterFugendüse, Haardüse, Flex-Adapter
• Art.-Nr. 62336• Art.-Nr. 62336

 Stk

LEIFHEIT
POWERCLEAN  
KOMPLETT-SET  
MICRO DUOMICRO DUO
• Bodenwischer  

inkl. Wischbezug MicroDuoinkl. Wischbezug MicroDuo
• Eimer mit 6 Liter  

Nutzungsvolumen  Nutzungsvolumen  
(10 Liter Füllvolumen)(10 Liter Füllvolumen)

• Presssieb• Presssieb
• Wischbezug  

bei 60 °C waschbarbei 60 °C waschbar
• für alle Böden geeignet• für alle Böden geeignet
• Art.-Nr. 32021• Art.-Nr. 32021

 Stk

LEIFHEIT
WISCHBEZUG CLEAN TWIST M ERGO
• Micro Duo od. Super Soft

 Stk

ISOLIERTASCHE
• lebensmittelecht
• Klettverschluss für  

eine dichte Versiegelung
• 80 kg maximale Belastung• 80 kg maximale Belastung
• Maße: H35 x  

B52 x T40 cmB52 x T40 cm
• Art.-Nr. 63062• Art.-Nr. 63062

 Stk

BEHÄLTER  
GESCHLOSSEN  
GRAU 60 L
• Maße: H32 x  

B60 x T40 cmB60 x T40 cm
• Art.-Nr. 122107• Art.-Nr. 122107

 Stk

24,99

1665
(19,98)

19,59

1665
(19,98)

11,99

639
(7,67)

29,99

2699
(32,39)

48900
(586,80)

585,00
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ELEKTRA BREGENZ
WASCHMASCHINE WAF71428
• 15 Programme
• Digital Display• Digital Display
• Startzeitvorwahl und Restzeitanzeige• Startzeitvorwahl und Restzeitanzeige
• Aquawave-Schontrommel für  

empfindliche Kleidungsstückeempfindliche Kleidungsstücke
• Aquasafe• Aquasafe
• Maße: H84 x B60 x T49 cm• Maße: H84 x B60 x T49 cm
• Art.-Nr. 98300• Art.-Nr. 98300

 Stk

LEIFHEIT
BÜGELTISCH  
CLASSIC M BASIC
• Bügelfläche: L120 x B38 cm • Bügelfläche: L120 x B38 cm 
• höhenverstellbar  

von 75 bis 88 cmvon 75 bis 88 cm
• Art.-Nr. 43519• Art.-Nr. 43519

 Stk

LEIFHEIT
WÄSCHESCHIRM  
LINOMATIC 400 EASY
• bis zu 40 m Leinenlänge• bis zu 40 m Leinenlänge
• mit automatischem Leineneinzug• mit automatischem Leineneinzug
• Easy-Lift-System für  

einfaches Öffneneinfaches Öffnen
• inkl. Bodenhülse  

zum Einbetonierenzum Einbetonieren
• Art.-Nr. 32127• Art.-Nr. 32127

 Stk

SHARP
WÄSCHETROCKNER  
KD-NHA7S7PW21-DE
• 15 Programme• 15 Programme
• LED Display mit  

SoftTouch-Bedienung  SoftTouch-Bedienung  
und Restzeitanzeigeund Restzeitanzeige

• BubbleDrum-Schontrommel  
mit LED -Trommelbeleuchtungmit LED -Trommelbeleuchtung

• automatischer Knitterschutz• automatischer Knitterschutz
• Maße: H84,5 x B59,6 x T52,5 cm• Maße: H84,5 x B59,6 x T52,5 cm
• Art.-Nr. 54367• Art.-Nr. 54367

 Stk

LEIFHEIT
STANDTROCKNER  
PEGASUS 180 SOLID
• 18 m Trockenlänge für  

bis zu 2 Maschinen Wäschebis zu 2 Maschinen Wäsche
• Maße: H87 x  

L157 x B66 cmL157 x B66 cm
• Art.-Nr. 88517• Art.-Nr. 88517

 Stk

119,00

8299
(99,59)

41,19

3329
(39,95)

41,19

3499
(41,99)

449,00

35900
(430,80)

28200
(338,40)

332,00
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HEISSLUFTOFEN GCO3400
• Gehäuse aus Edelstahl
• geeignet für GN 1/1 Behälter  

und Bäckerei-Normbleche  
im Format 60 x 40 cmim Format 60 x 40 cm

• Temperaturbereich von 100 °C  
bis 260 °C (250 °C in nur 15 Min.)bis 260 °C (250 °C in nur 15 Min.)

• mit Innenbeleuchtung und  
KontrollleuchteKontrollleuchte

• inkl. 2 Backbleche und  
integriertem Timerintegriertem Timer

• 4 Schienen mit Backblech- 
abstand von 7,3 cmabstand von 7,3 cm

• Maße: H634 x B784 x T752 mm• Maße: H634 x B784 x T752 mm
• 3650 W• 3650 W
• Art.-Nr. 104583• Art.-Nr. 104583

 Stk

ARBEITSTISCH  
GWTS3127
• Edelstahl
• max. Traglast oben 370 kg,  

unten 160 kgunten 160 kg
• Maße: H850-880 x B1200 x  

T700 mmT700 mm
• Art.-Nr. 13438• Art.-Nr. 13438

 Stk

EISWÜRFEL- 
MASCHINE GIM1026B
• bis zu 26 kg  

Hohlkegel-Eiswürfel pro Tag
• Eiswürfel: Ø 27 mm, H 40 mm• Eiswürfel: Ø 27 mm, H 40 mm
• 4 verstellbare Füße• 4 verstellbare Füße
• effektive Luftkühlung• effektive Luftkühlung
• inkl. Eis-Schaufel• inkl. Eis-Schaufel
• Maße: H655 x B420 x T514 mm• Maße: H655 x B420 x T514 mm
• 170 W, 220 – 240 V• 170 W, 220 – 240 V
• Art.-Nr. 104575• Art.-Nr. 104575

 Stk

79900
(958,80)

899,00

399,00

34900
(418,80)13900

(166,80)

165,00
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STABMIXER GSM1015D
• Edelstahlstab und -messer
• Stablänge: 290 mm
• Geschwindigkeit:  

1500 - 9000 U/Min.1500 - 9000 U/Min.
• geeignet für bis zu 15 l• geeignet für bis zu 15 l
• 250 W, 230 V• 250 W, 230 V
• Art.-Nr. 10533• Art.-Nr. 10533

 StkHENDI
UNIQ CHAFING DISH SCHWARZ
• inkl. 1/1 GN-Behälter 100 mm
• 700 W, 220-240 V• 700 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 47893• Art.-Nr. 47893

 Stk

165,00

14900
(178,80)

249,00

21900
(262,80)

AUFSCHNITTMASCHINE  
GFS2019
• Messer Ø 19,5 cm und Kapazität  

des Rundschnitts von Ødes Rundschnitts von Ø 13,5 cm 13,5 cm
• langlebige Klinge aus  

rostfreiem Stahlrostfreiem Stahl
• inkl. abnehmbarem Klingenschärfer • inkl. abnehmbarem Klingenschärfer 
• lackierter Aluminiumsockel mit  

Füßen für sichere NutzungFüßen für sichere Nutzung
• leicht zu Reinigen • leicht zu Reinigen 
• Maße: H290 x B430 x T300 mm • Maße: H290 x B430 x T300 mm 
• 140 W, 230 V• 140 W, 230 V
• Art.-Nr. 55463• Art.-Nr. 55463

 Stk

249,00

21500
(258,00)

CASO
VAKUUMIERGERÄT  
VRH 790 ADVANCED PRO
• starke Doppelkolbenpumpe (20 l/min)• starke Doppelkolbenpumpe (20 l/min)
• bis zu 200 Schweißvorgänge  

non-stop ohne zu Überhitzennon-stop ohne zu Überhitzen
• doppelte, sichere Schweißnaht bis 30 cm• doppelte, sichere Schweißnaht bis 30 cm
• innovative CASOTEK® Liquid Funktion• innovative CASOTEK® Liquid Funktion
• inkl. Zubehör• inkl. Zubehör
• 130 W, 220-240 V• 130 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 55427• Art.-Nr. 55427

 Stk

13900
(166,80)

165,00
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CASO 
PROFI STANDBEUTEL-SET
• Materialstärke 150 µm
• Inhalt: 25 Beutel• Inhalt: 25 Beutel
• Art.-Nr.: 55440• Art.-Nr.: 55440

 Pkg
17,99

12,99 (15,59)



SALADETTE GSA3600
• oben 4 fixe Auflageschienen,  

passend für GN 1/3, GN 1/6passend für GN 1/3, GN 1/6
• Innenraum passend für GN 1/1,  

GN 1/2, GN 1/4, GN 1/3, GN 1/6GN 1/2, GN 1/4, GN 1/3, GN 1/6
• Klimaklasse 4, max. Umgebungs- 

temperatur 30°Ctemperatur 30°C
• Temperaturbereich: +0 bis +8°C• Temperaturbereich: +0 bis +8°C
• statische Kühlung• statische Kühlung
• Abtauautomatik• Abtauautomatik
• Digitaldisplay• Digitaldisplay
• Maße: H888 x B900 x T700 mm• Maße: H888 x B900 x T700 mm
• 310 W, 220-240 V• 310 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 25668• Art.-Nr. 25668

 Stk

49900
(598,80)

699,00

METRO IST 
SERVICE
FÜR PROFIS.

52 GASTROSHOP

Umfassende Auswahl an Profi-Elektro- 
geräten, METRO Eigenmarken und Zubehör

Profi-Beratung von der Auswahl bis 
zur Inbetriebnahme

Beratung zu Energieverbrauch und  
langfristigen Betriebskosten

One-Stop-Shop – ideal für Betriebs- 
gründungen oder Modernisierungen

PROFIGERÄTE UND BERATUNG
Der METRO Gastroshop vereint alles, was Sie für Ihre Gastroküche brauchen: Vom umfangreichen 
Gerätevergleich bis zur persönlichen Planung und Energiekostenplanung – Ihre METRO Gastrofach­
beraterinnen und beraterinnen und ­berater stehen Ihnen gerne vor Ort zur Verfügung.

Die METRO Großmärkte Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal verfügen über keine Gastroshop  
Ausstellungsfläche, die Produkte können aber jederzeit für Sie bestellt werden.

UNSERE 
ZUSTELLUNGEN 
UND LIEFERSERVICE
METRO.AT/SERVICE-ERLEBEN/ 
ZUSTELLMOEGLICHKEITEN



KÜHLKOMBINATION  
DFZW1404E
• 206 l Nutzinhalt  

(162 l Kühlteil,  
44 l Gefrierteil)44 l Gefrierteil)

• Energieverbrauch:  
180 kWh/Jahr180 kWh/Jahr

• Maße:  
H1430 x B550 x T582 mmH1430 x B550 x T582 mm

• 220 - 240 V• 220 - 240 V
• Art.-Nr. 64362• Art.-Nr. 64362

 Stk

19900
(238,80)

GORENJE
GEFRIERSCHRANK  
FN619EEW5
• 280 l Nutzinhalt • 280 l Nutzinhalt 
• Gefriervermögen:  

12,6 kg/24 Std.12,6 kg/24 Std.
• Energieverbrauch  

pro Jahr: 247,39 kWhpro Jahr: 247,39 kWh
• Maße: H1850 x B595 x T663 mm • Maße: H1850 x B595 x T663 mm 
• 220 - 240 V, 70 W• 220 - 240 V, 70 W
• Art.-Nr. 83742• Art.-Nr. 83742

 Stk

LIEBHERR
WEINSCHRANK WPSD5252
• 367 l Nutzinhalt 
• max. 155 Weinflaschen 0,75 l  • max. 155 Weinflaschen 0,75 l  
• 8 Ablageflächen • 8 Ablageflächen 
• 2 Temperaturzonen • 2 Temperaturzonen 
• Temperaturbereich: +5 °C bis +20 °C • Temperaturbereich: +5 °C bis +20 °C 
• Energieverbrauch: 0,347 kWh/24h • Energieverbrauch: 0,347 kWh/24h 
• Isolierglastür mit Edelstahl • Isolierglastür mit Edelstahl 
• LC-Display, digitale Temperaturanzeige  

für beide Weinzonenfür beide Weinzonen
• Umluftkühlung, Frischluftzufuhr  

über FreshAir-Aktivkohlefilterüber FreshAir-Aktivkohlefilter
• wechselbarer Türanschlag • wechselbarer Türanschlag 
• Maße: H1854 x B597 xT675 mm • Maße: H1854 x B597 xT675 mm 
• 220 - 240 V• 220 - 240 V
• Art.-Nr. 10054• Art.-Nr. 10054

 Stk

(o
hn

e 
In

ha
lt)

559,00

49900
(598,80)

109900
(1318,80)

1329,00

UNSERE 
ZUSTELLUNGEN 
UND LIEFERSERVICE
METRO.AT/SERVICE-ERLEBEN/ 
ZUSTELLMOEGLICHKEITEN
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TOASTER 4-SCHEIBEN TA4170N
• Auftauen, Wiederaufwärmen  

und Abbruchfunktionund Abbruchfunktion
• herausnehmbare Krümelschale• herausnehmbare Krümelschale
• Maße: H186 x B282 x T273 mm• Maße: H186 x B282 x T273 mm
• 1600 W• 1600 W
• Art.-Nr. 158178• Art.-Nr. 158178

 Stk 3999
(47,99)

GASTROBACK
DESIGN HEISSLUFT- 
FRITTEUSE AIR PRO XXL
• 6,5 l • 6,5 l 
• Touch-Bedienfeld mit 8 Programmen  

zum Frittieren, Rösten, Grillen und Backenzum Frittieren, Rösten, Grillen und Backen
• einstellbare Temperatur von 40 °C bis 200 °C in 5 °C-Schritten  • einstellbare Temperatur von 40 °C bis 200 °C in 5 °C-Schritten  
• einstellbare Zeit von 1 Min. bis 60 Min. • einstellbare Zeit von 1 Min. bis 60 Min. 
• Korb und Gitter herausnehmbar  

und spülmaschinengeeignetund spülmaschinengeeignet
• Maße: H298 x B290 x T343 mm • Maße: H298 x B290 x T343 mm 
• 1800 W• 1800 W
• Art.-Nr. 90221• Art.-Nr. 90221

 Stk

ZITRUSPRESSE  
GJU 1101
• Pressbehälter aus Kunststoff
• inkl. 3 verschiedene Presskegel
• Kunststoffsieb
• 1450 U/Min.• 1450 U/Min.
• Maße: H380 x B310 x T218 mm
• 180 W, 230 V• 180 W, 230 V
• Art.-Nr. 37748• Art.-Nr. 37748

 Stk

DELONGHI
KAFFEEVOLLAUTOMAT  
ECAM220.60.B
• geeignet für Kaffeebohnen und Pulverkaffee • geeignet für Kaffeebohnen und Pulverkaffee 
• Bohnenbehälter: 250 g • Bohnenbehälter: 250 g 
• entnehmbarer Wassertank: 1,8 l • entnehmbarer Wassertank: 1,8 l 
• entnehmbarer Milchbehälter: 0,22 l • entnehmbarer Milchbehälter: 0,22 l 
• Pumpendruck: 15 bar • Pumpendruck: 15 bar 
• Maße: H350 x B240 x T440 mm• Maße: H350 x B240 x T440 mm
• Art.-Nr. 55810• Art.-Nr. 55810

 Stk

99,99

8999
(107,99)

79,99

6999
(83,99)

31500
(378,00)

375,00

INKL. 
500-G-PKGKAFFEEGRATIS
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STEHTISCHHUSSE STRETCH
• pflegeleicht und  

strapazierfähig durch hohen  strapazierfähig durch hohen  
Elasthan-AnteilElasthan-Anteil

• geeignet für alle gängigen  
4-Fuß-Stehtische mit einer  4-Fuß-Stehtische mit einer  
Tischhöhe von ca. 1,10 m,  Tischhöhe von ca. 1,10 m,  
Ø 60 od. 80 cmØ 60 od. 80 cm

z.B.: weiß Ø 80 cmz.B.: weiß Ø 80 cm

 Stk

FOLIENTISCHDECKE
• Maße: B140 cm x L10 m
• transparent od. weiß-gemustert
z.B. Folientischdecke weiß-gemustertz.B. Folientischdecke weiß-gemustert

 Rolle

APS
TISCHSET RUTSCHFREI
• Maße: L45 x B33 cm
• diverse Farben• diverse Farben

 Stk

Nicht alle Farben sind in allen Großmärkten erhältlich.

WEISSENGRUBER
TISCHDECKE WEISS KARIERT
• 100% Baumwolle, 210 g/m²
• diverse Ausführungen• diverse Ausführungen
z.B.: Tischdecke 130 x 170 cmz.B.: Tischdecke 130 x 170 cm

 Stk

WEISSENGRUBER
TISCHDECKE VOLLZWIRN
• 100% Baumwolle, 205 g/m²
• 4-seitig gesäumt m. Alaskakante• 4-seitig gesäumt m. Alaskakante
• diverse Ausführungen• diverse Ausführungen
z.B.: Tischdecke 80x80 cmz.B.: Tischdecke 80x80 cm
• 3-Stk-Pkg• 3-Stk-Pkg

 Stk

(Symbolbild)

6,49

499
(5,99)

39,69

2999
(35,99)

17,69

1499
(17,99)

8,45

599
(7,19)

1999
(23,99)

24,79
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HP
LASERJET MFP M140W
• Drucken, Kopieren, Scannen
• Druckauflösung Schwarz/Weiß: 600 x 600 dpi• Druckauflösung Schwarz/Weiß: 600 x 600 dpi
• Druckgeschwindigkeit Schwarz/Weiß: bis zu 20 Seiten/Min.• Druckgeschwindigkeit Schwarz/Weiß: bis zu 20 Seiten/Min.
• Scanauflösung: bis zu 600 dpi• Scanauflösung: bis zu 600 dpi
• Papierzuführung: bis zu 150 Blatt• Papierzuführung: bis zu 150 Blatt
• Highspeed-USB 2.0,  

WIFI, mobiles DruckenWIFI, mobiles Drucken
• Maße: H36 x B19,7 x T26,4 cm• Maße: H36 x B19,7 x T26,4 cm
• Art.-Nr. 58471• Art.-Nr. 58471

 Stk

SAMSUNG
LED TV UE43DU7170UXXN
• Crystal UHD für beste Bildschärfe
• PurColor und Crystal Prozessor 4K Upscalling
• HDR / HDR10+/HLG• HDR / HDR10+/HLG
• Bildschirmübertragung Mobilgerät auf TV (DLNA)
• Smart TV Experience und  

komfortable Sprachsteuerungkomfortable Sprachsteuerung
• Maße: B96,75 x H56,14 x T5,97 cm• Maße: B96,75 x H56,14 x T5,97 cm
• Art.-Nr. 15083• Art.-Nr. 15083

 Stk

DONAU
ORDNER
• A4
• Rückenbreite: 5 od. 7,5 cm
• erhältlich in  

verschiedenen Farbenverschiedenen Farben

 Stk

OMEGA
THERMOROLLEN
• umfangreiche Auswahl an passenden Rollen  

für alle gängigen Registrierkassen
• geeignet für Kassa, Bondrucker  

oder Bankomat-Terminaloder Bankomat-Terminal
z.B.: Phenolfrei 80 x 80 x 12 mm,  z.B.: Phenolfrei 80 x 80 x 12 mm,  
80 m, 4-Rollen-Pkg80 m, 4-Rollen-Pkg

 Rolle

KOPIERPAPIER  
UNIVERSAL A4
• A4 
• 80 g/m²  • 80 g/m²  
• weiß • weiß 
• ECF - Elemental Chlormine Free • ECF - Elemental Chlormine Free 
• in hochwertiger B-Qualität  

mit hervorragender Laufeigenschaftmit hervorragender Laufeigenschaft
• 5x500-Blatt-Karton oder 500-Blatt Pkg • 5x500-Blatt-Karton oder 500-Blatt Pkg 

 Pkg 559
(6,71)

Bluetooth

4,99

325
(3,90)

2,75

199
(2,39)

149,00

11900
(142,80)

29900
(358,80)

375,00
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HP LJ CARTRIDGE
• Art.-Nr. 154176
 Stk
46,49

32,99 (39,59)



2+1
GRATIS

1 Stk 49,99
bei 3 Stk je

SCHWER- 
LASTREGAL
• Maße:  

H180 x B90 x T45 cm
• Tragkraft: 265 kg• Tragkraft: 265 kg
• Art.-Nr. 114315• Art.-Nr. 114315

3333
(40,00)

EASYMED
VERBANDSKASTEN FÜR GASTRONOMIE
• abgestimmt auf Verletzungen im Gastronomiebereich
• nach ÖNORM Z 1020• nach ÖNORM Z 1020
• bis 5 Arbeitnehmer• bis 5 Arbeitnehmer
• auch bis 20 Arbeitnehmer  

erhältlich (ArtNr 32151)erhältlich (ArtNr 32151)
• Nachfüllung für beide  

Typen auf Bestellung erhältlichTypen auf Bestellung erhältlich
• Art.-Nr. 32149• Art.-Nr. 32149

 Stk

MAKITA
AKKU-SPEZIALSET DLX5066TJ
• bestehend aus:
• Akku-Bohrschrauber DDF484Z• Akku-Bohrschrauber DDF484Z
• Akku-Pendelhub-Stichsäge DJV181Z• Akku-Pendelhub-Stichsäge DJV181Z
• Akku-Winkelschleifer DGA513Z• Akku-Winkelschleifer DGA513Z
• Akku-Bohrhammer DHR202Z• Akku-Bohrhammer DHR202Z
• Akku-Lampe DML815• Akku-Lampe DML815
• 3 x Akku BL1850B (18 V, 5,0Ah)• 3 x Akku BL1850B (18 V, 5,0Ah)
• Schnellladegerät DC18RC• Schnellladegerät DC18RC
• Art.-Nr. 25288• Art.-Nr. 25288

 Stk 72900
(874,80)

SMARTWARES
SCHAUMLÖSCHER 6L
• Brandklassen A/B
• gemäß EN3 (ÖNORM)• gemäß EN3 (ÖNORM)
• Druckhebelventil• Druckhebelventil
• inkl. Wandhalterung• inkl. Wandhalterung
• mit Manometer• mit Manometer
• Art.-Nr. 78468• Art.-Nr. 78468

 Stk

54,99

3999
(47,99)

82,99

6999
(83,99)

899,00
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WEBER
GASGRILLER SLATE GP56
• 2 Hauptbrenner - Gesamtleistung: 4,7 kW
• ohne Deckelthermometer  

und ohne Abdeckhaubeund ohne Abdeckhaube
• Material Korpus: emaillierter Stahl• Material Korpus: emaillierter Stahl
• Zündung mit Piezo-Zündung• Zündung mit Piezo-Zündung
• Gesamtmaße: H26 x B96 x T58 cm• Gesamtmaße: H26 x B96 x T58 cm
• Gewicht: 25,5 kg• Gewicht: 25,5 kg
• Art.-Nr. 72496• Art.-Nr. 72496

 Stk 39900
(478,80)

WEBER
GASGRILLER  
Q2800N
• 2 Hauptbrenner - Gesamtleistung: 5,28 kW• 2 Hauptbrenner - Gesamtleistung: 5,28 kW
• Gesamtmaße: H42,42 x B50 x T76 x cm
• Gewicht: 23,3 kg• Gewicht: 23,3 kg
• Art.-Nr. 24201• Art.-Nr. 24201

 Stk

499,00

42900
(514,80)

499,00

WEBER
GASGRILLER SLATE GPD 76 CM PREMIUM PLANCHA MIT ROLLEN
• 3 Hauptbrenner - Gesamtleistung: 10,6 kW
• gleichmäßige Hitze auf der gesamten Fläche für gleichmäßiges Garen• gleichmäßige Hitze auf der gesamten Fläche für gleichmäßiges Garen
• Dual Zone Hitze zum gleichzeitigen Grillen bei zwei Temperaturen• Dual Zone Hitze zum gleichzeitigen Grillen bei zwei Temperaturen
• 4 verstellbare Füße zum Ausrichten auf unebenen Oberflächen• 4 verstellbare Füße zum Ausrichten auf unebenen Oberflächen
• Grillfläche: B76 x T45 cm• Grillfläche: B76 x T45 cm
• Gesamtmaße: H100 x B180 x T60 cm• Gesamtmaße: H100 x B180 x T60 cm
• Gewicht: 75 kg• Gewicht: 75 kg
• Art.-Nr. 24235• Art.-Nr. 24235

 Stk

69900
(838,80)

829,00
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STUHL BALSARIO
• pulverbeschichteter Aluminium- 

rahmen mit flachem PE-Rattanrahmen mit flachem PE-Rattan
• maximale Belastung: 150 kg• maximale Belastung: 150 kg
• Maße: H88 x B47 x T61 cm• Maße: H88 x B47 x T61 cm
• Sitzhöhe: 45 cm• Sitzhöhe: 45 cm
• stapelbar• stapelbar

 Stk

TISCH BALSARIO
• pulverbeschichteter  

Aluminiumrahmen mit  Aluminiumrahmen mit  
flachem PE-Rattan-Geflechtflachem PE-Rattan-Geflecht

• Aluminiumplatte mit Thermo- 
transferdruck auf der Tischplattetransferdruck auf der Tischplatte

• mit Anti-Diebstahl-Vorrichtung• mit Anti-Diebstahl-Vorrichtung
• Maße: H74 x B80 x T80 cm• Maße: H74 x B80 x T80 cm
• Gewicht: 16,18 kg• Gewicht: 16,18 kg

 Stk

ESSGARNTIUR ATEO
• anthrazitfarbiges  

Aluminium-Gestell  Aluminium-Gestell  
mit FSC-Eukalyptusholzmit FSC-Eukalyptusholz

• graue Kissen, wasserabweisend• graue Kissen, wasserabweisend
• Maße Tisch: B200 x T90 cm• Maße Tisch: B200 x T90 cm
• Art.-Nr. 24097• Art.-Nr. 24097

 Garnitur

1299,00

114900
(1378,80)

179,00

13900
(166,80)

54,99

4499
(53,99)

GARNITUR KUBA
• anthrazitfarbiges Aluminium Gestell,  

Kissen taupe wasserabweisendKissen taupe wasserabweisend
• 6 x Sessel• 6 x Sessel
• 1 Tisch ausziehbar, Maße: B204-264 x T103 cm• 1 Tisch ausziehbar, Maße: B204-264 x T103 cm
• Art.-Nr. 24248• Art.-Nr. 24248

 Garnitur

169900
(2038,80)

2099,00
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ROTHO
MULTIBOX ALBULA LIGHT
• 12 l oder 20 l 
• in 5 verschiedenen Farben • in 5 verschiedenen Farben 
• stapelbar • stapelbar 
• aus 100% recyceltem Kunststoff und 100% wieder recycelbar• aus 100% recyceltem Kunststoff und 100% wieder recycelbar
z.B.: 12 l weiß, Maße: L39,5 x B23,5 x H17,7 cmz.B.: 12 l weiß, Maße: L39,5 x B23,5 x H17,7 cm

 Stk

APPETIZER SET 48-TLG.
• bestehend aus: 48 Vorspeisen- bzw. Dessertgläsern 9,5 cl
• Art.-Nr. 19705

 Set

1000
(12,00)

2000
(24,00)
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TORK
PAPIERHANDTÜCHER  
ZICK ZACK GRÜN H3
• 5x250-Stk-Pkg• 5x250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 124772• Art.-Nr. 124772

 Pkg

TEMPO
TASCHENTÜCHER BOX
• 3x100-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 104388• Art.-Nr. 104388

 Pkg

KREITNER
ALLZWECKROLLE  
PERFECT MINI  
PERFORIERT 2-LAGIGPERFORIERT 2-LAGIG
• 6-Rollen-Pkg• 6-Rollen-Pkg
• Art.-Nr. 100151• Art.-Nr. 100151

 Rolle

TORK
TOILETTENPAPIER SOFT 3-LAGIG T4
• 7x10-Rollen-Pkg
• Art.-Nr. 27913• Art.-Nr. 27913

 Pkg

ZEWA
KÜCHENROLLE  
WISCH&WEG
• 48 Blatt/Rolle• 48 Blatt/Rolle
• 16-Rollen-Pkg• 16-Rollen-Pkg
• Art.-Nr. 157842• Art.-Nr. 157842

 Pkg

KREITNER
PAPIERHANDTÜCHER V FALZ 2-LAGIG
• 15x200-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 52053• Art.-Nr. 52053

 Pkg

6,29

399
(4,79)

5,99

329
(3,95)

13,25

889
(10,67)

2,19

179
(2,15)

349
(4,19)

5,59

1,85

149
(1,79)
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AUBRIETA4)

• im 12 cm Topf
• verschiedene Farben• verschiedene Farben

 Topf

DIANTHUS CELEBRATION2)

• im 11 cm Topf
• Art.-Nr. 52017• Art.-Nr. 52017

 Topf

RANUNKEL3)

• im 11 cm Topf
• Art.-Nr. 43996• Art.-Nr. 43996

 Topf

2) In Dornbirn, Graz, Langenzersdorf, Linz, St. Pölten, Vösendorf und Wr. Neustadt erhältlich.

OSTEOSPERMUM BUSCH1)

• im 14 cm Topf
• Art.-Nr. 123524• Art.-Nr. 123524

 Topf

4) In Graz, Langenzersdorf, Linz, St. Pölten und Vösendorf erhältlich.
3) In Graz, Klagenfurt, Langenzersdorf, Linz, St. Pölten, Vösendorf und Wr. Neustadt erhältlich.

8,49

699
(7,90)

299
(3,38)

3,79

4,59

379
(4,28)

4,55

349
(3,94)

GAZANIA1)

• im 14 cm Topf
• Art.-Nr. 68563• Art.-Nr. 68563

 Topf

1) In Dornbirn, Langenzersdorf, Linz, St. Pölten und Vösendorf erhältlich.

599
(6,77)

6,99
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MÄSER
GLÄSERSERIE BOUQUET
• mit oder ohne Füllmarke
• 2 Jahre Nachkaufgarantie• 2 Jahre Nachkaufgarantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weinglas 35 cl,  z.B.: Weinglas 35 cl,  
Füllmarke 1/8 + 1/4 lFüllmarke 1/8 + 1/4 l

 Stk

IGLO
SPINAT
• div. Sorten
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg

 kg, ab

LA GIOIOSA
PROSECCO  
FRIZZANTE DOC
• Italien • Italien 
• fruchtig, nach Apfel,  

blumig, trinkfreudig,  blumig, trinkfreudig,  
feine Perlagefeine Perlage

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 74327• Art.-Nr. 74327

 Fl

ARIEL
VOLLWASCHMITTEL  
PULVER 140 WG,  
FLÜSSIG 2X70 WG  FLÜSSIG 2X70 WG  
OD. PODS 2X50 WGOD. PODS 2X50 WG
• div. Sorten • div. Sorten 
• 0,171 od. 0,239 netto  

pro Waschgangpro Waschgang

 Ktn

291
(3,21)

3,23

399
(4,79)

5,49

2399
(28,79)

44,29

259
(3,11)

3,19

DO 20.03. – SA 22.03.2025

AUF  
WURSTWAREN*

-20%
DO 27.03. – SA 29.03.2025

AUF HOCHDRUCK­
REINIGER, NASS­ 
TROCKENSAUGER &  
REINIGUNGSMITTEL DER 
MARKE METRO PROFES­
SIONAL & KÄRCHER*

-20%

METRO Cash & Carry Österreich GmbH, Geschäftsanschrift: A – 2331 Vösendorf, METRO Platz 1, FN: 61253 d / Landesgericht Wr. Neustadt.
Alle Angebote sind freibleibend, solange der Vorrat reicht. Zwischenverkauf vorbehalten. Angebote ausschließlich mit der METRO Karte erhältlich. Die Preise gelten ausschließlich bei Abholung im 
Aktionszeitraum der Metro-Werbung Nr. 7/2025 von 20.03. bis 02.04.2025 und sind exklusive aller Steuern. Die rot angedruckten Preise sind Flugblattpreise und gültig bei Kauf der jeweils angegebenen  
Abnahmemenge. Stattpreise beziehen sich auf den bisherigen Regalpreise. Aus marktspezifischen Gegebenheiten kann es vorkommen, dass nicht alle Angebotsartikel in allen Märkten verfügbar sind,  Abnahmemenge. Stattpreise beziehen sich auf den bisherigen Regalpreise. Aus marktspezifischen Gegebenheiten kann es vorkommen, dass nicht alle Angebotsartikel in allen Märkten verfügbar sind,  
jedoch auf Anfrage bestellt werden können. Produkte aus biologischer Landwirtschaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Satz- und Druckfehler vorbehalten.jedoch auf Anfrage bestellt werden können. Produkte aus biologischer Landwirtschaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Satz- und Druckfehler vorbehalten.

(Symbolfotos)

*Exklusive Aktionsware.
Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der 
Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung. Ausgenommen Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung. Ausgenommen 

Aktionsware, Staffelpreisartikel, S-Budget & aro.Aktionsware, Staffelpreisartikel, S-Budget & aro.

*Exklusive Aktionsware.*Exklusive Aktionsware.
Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der 
Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung. Ausgenommen Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware. Exklusiv in der Abholung. Ausgenommen 

Aktionsware & Staffelpreisartikel.Aktionsware & Staffelpreisartikel.

(Symbolfotos)(Symbolfotos)

UNSERE ANGEBOTE  
UND ÖFFNUNGSZEITEN  
FINDEN SIE AUCH  
ONLINE UNTER  ONLINE UNTER  
METRO.ATMETRO.AT


